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liEllEnmE:

Gentile cliente,
La ringraziamo vivamente per aver scelto uno dei nostri prodotti.

La capacita di interpretare il mercato con risposte specifiche e dinamiche di insieme, unitamente alla garanzia di una vasta
conoscenza di settore, hanno fatto di CAMPAGNOLA S.r.l. il leader mondiale per progettazione, costruzione e realizzazione di
attrezzature per la potatura e la raccolta.

Attraverso la sua efficace rete di vendita ed assistenza, che si avvale di personale altamente qualificato, CAMPAGNOLA S.r.l.
offre una vasta gamma di prodotti:

. forbici ed abbacchiatori elettromeccanici a batteria;

. forbici e potatori pneumatici per la potatura (anche su prolunga);

. attrezzature pneumatiche e a motore per la raccolta delle olive e del caffé e per il diradamento della frutta;

. compressori per I'applicazione ai tre punti del trattore e motocompressori;

. impianti oleari.

Le ragioni di una scelta si possono riassumere in:

. maneggevolezza e praticita dei prodotti;

. versatilita d’'impiego;

. qualita dei materiali costruttivi;

. affidabilita;

. ingegneria progettuale.

Questo manuale é da considerarsi parte integrante della fornitura del prodotto. Qualora risultasse rovinato o illeggibile in qualsiasi
parte, occorre richiederne immediatamente una copia alla ditta CAMPAGNOLA S.r.1.

Il costruttore declina ogni responsabilita per uso improprio del prodotto e per danni causati in seguito ad operazioni non contem-
plate in questo manuale o irragionevoli.

La macchina deve essere utilizzata solo per soddisfare le esigenze per cui € stata espressamente concepita. Ogni altro uso é
ritenuto pericoloso.

Ogni intervento che modifichi la struttura della macchina deve essere autorizzato espressamente ed esclusivamente dall’ufficio
tecnico del costruttore.

Utilizzare esclusivamente i ricambi originali. Il costruttore non si ritiene responsabile per danni causati in seguito all’utilizzo di
ricambi non originali.

Tutti i diritti di riproduzione del presente manuale sono riservati al costruttore. Il presente manuale non pud essere ceduto in
visione a terzi senza autorizzazione scritta del costruttore.

Il costruttore si riserva il diritto di modificare il progetto e di apportare migliorie al prodotto senza comunicarlo ai clienti gia in
possesso di modelli simili.

Le presenti istruzioni originali sono state redatte in lingua italiana; ogni altra lingua & stata tradotta dall’originale.

Il costruttore si ritiene responsabile solo per le descrizioni in lingua italiana. In caso di difficolta di comprensione, contattare
I'ufficio commerciale per chiarimenti.
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1 - INTRODUZIONE

1.1 Funzioni e utilizzo del manuale di uso e manutenzione

Per salvaguardare l'incolumita dell’'operatore ed evitare possibili danneggiamenti, prima di compiere qualsiasi operazione sulla
macchina € indispensabile aver preso conoscenza di tutto il manuale di uso e manutenzione. Le presenti istruzioni hanno la
funzione di descrivere il funzionamento del prodotto ed il suo utilizzo sicuro, economico e conforme alle normative. L'osservanza
delle istruzioni contribuisce ad evitare pericoli, a ridurre i costi di riparazione e di fermata e ad aumentare la durata del prodotto.
Il presente manuale deve essere integro e leggibile in ogni sua parte. Ogni operatore addetto all’'uso del prodotto o responsabile
della manutenzione deve conoscerne la collocazione e deve avere la possibilita di consultarlo in ogni momento.

1.2 Simbologia e qualifica degli operatori addetti

Tutte le interazioni uomo-macchina descritte all'interno del manuale debbono essere eseguite da personale conforme alle istruzioni
fornite dal costruttore. Ogni operazione descritta sara accompagnata dal pittogramma relativo all’operatore ritenuto pit idoneo
alle mansioni da svolgere. A seguito si forniscono le indicazioni necessarie all'identificazione delle varie figure professionali.

Operatori
Personale addetto ad installazione, funzionamento, regolazione, manutenzione ordinaria, pulizia e trasporto della macchina.

Manutentori meccanici
Personale con competenze specifiche meccaniche, in grado di svolgere gli interventi di installazione, manutenzione straordinaria
e/o riparazione indicati nel presente manuale.

Manutentore elettrico / elettronico

Personale con competenze specifiche elettriche in grado di utilizzare la macchina in normali condizioni di lavoro anche quando
tutti i sistemi di sicurezza e di protezione siano disabilitati per interventi di manutenzione e/o riparazione. Non & abilitato ad
effettuare interventi su gruppi meccanici.

| OFFICINA AUTORIZZATA |

E l'officina indicata dai nostri rivenditori, autorizzata ad eseguire operazioni di riparazione sulle macchine CAMPAGNOLA S.r.l.

A Attenzione!

Avvertenza precauzionale da seguire per garantire la sicurezza dell’operatore e delle persone presenti nell’area di
lavoro.

@ IMPORTANTE!

Nota da seguire per evitare danni o malfunzionamenti alla macchina o per operare nel rispetto delle normative vigenti.

1.3 Dichiarazione di conformita

Ogni macchina destinata a Paesi compresi nell’ambito del’Unione Europea (UE) & fornita con caratteristiche adeguate a quanto
richiesto dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. La relativa dichiarazione di conformita del costruttore & allegata al manuale di
uso e manutenzione.

1.4 Ricevimento del prodotto

Al ricevimento del prodotto € necessario verificare che:

. durante il trasporto esso non abbia riportato danni;

. la fornitura corrisponda a quanto ordinato e comprenda le eventuali parti a corredo (vedi “Descrizione del prodotto” — cap.
“Specifiche tecniche”). In caso di problemi, contattare il servizio di assistenza tecnica del costruttore, fornendo gli estremi
del prodotto riportati sulla targhetta di identificazione (vedi “ldentificazione del prodotto” — cap. “Specifiche tecniche”).




1 - INTRODUZIONE

1.5 Garanzia

. | prodotti CAMPAGNOLA S.r.l. vengono garantiti per 1 o 2 anni, a seconda dell’articolo scelto, a partire dalla data di acqui-
sto risultante dalla fattura o da altro documento avente valore legale.

. La garanzia & valida se l'installazione della macchina e/o attrezzatura e il successivo impiego avvengono in ottemperanza
alle istruzioni contenute nel manuale di uso e manutenzione o a indicazioni scritte fornite dall’assistenza tecnica autorizza-
ta.

. Parti deteriorate o difettose all’origine verranno riparate o sostituite gratuitamente.

. Le spese di mano d’opera sono escluse dalla presente garanzia.

. Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti soggette ad usura e le relative spese di trasporto.

. Sono esclusi dalla garanzia eventuali costi di d’intervento dei tecnici del costruttore (sopralluoghi, smontaggi e rimontaggi)
per anomalie di funzionamento.

. L'assistenza tecnica valutera caso per caso, a proprio insindacabile giudizio, quali interventi possano essere eseguiti in
garanzia.

. La garanzia esclude qualsiasi responsabilita per danni diretti o indiretti a persone e/o a cose, causati da uso o manuten-
zione inadeguati della macchina e/o dell’attrezzatura ed € limitata ai soli difetti di fabbricazione.

. La garanzia decade in caso di manomissione e/o modifiche (anche lievi) e di impiego di ricambi non originali

. La garanzia esclude in ogni caso la sostituzione della macchina e/o dell’attrezzatura.

A ATTENZIONE!

All’atto della richiesta di riparazione in garanzia, in accordo con le disposizioni sopra citate, il prodotto da riparare
deve essere sempre accompagnato dal certificato di garanzia correttamente compilato, con allegata rispettiva prova
d’acquisto (fattura o altro documento avente valore legale).

2 - AVWERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

2.1 Avvertenze

A ATTENZIONE!

Il costruttore declina ogni responsabilita derivante dall'inadempienza di quanto segue.

2.1.1 Risultati delle prove di legge

A ATTENZIONE!

Rischi dovuti all’esposizione dell’operatore alla rumorosita e/o vibrazioni della macchina o dell’attrezzatura.

Tabella prodotti: sono elencate le unita che opportunamente assemblate permettono di realizzare le varie combinazioni di attrezzi:

TABELLA PRODOTTI

1 - Unita di potenza POWER 12 2 - Asta fissa corta 6 - Testa Elektra
—— R ————

3 - Asta fissa lunga

- = bl — L]

4 - Asta telescopica media

.

5 - Asta telescopica lunga




2 - AVWVERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

1) LIVELLO SONORO

Valori di pressione acustica continuo equivalente ponderato A posto operatore (LpA) e valore di potenza acustica
dell’attrezzatura (LwA), misurati secondo la normativa UNI EN ISO 3746:

Combinazioni attrezzi Livello sonoro UNI EN 3746
LpAeq LwA
1-2-6 83 dBA 92 dBA
1-3-6 84 dBA 95 dBA
1-4-6 83 dBA 94 dBA
1-5-6 83 dBA 93 dBA

2) LIVELLO VIBRAZIONI
Il valore quadratico medio ponderato in frequenza dell’accelerazione trasmessa al sistema mano-braccio al quale
e esposto I'utilizzatore misurato secondo la EN ISO 5349/1-2:

Combinazioni attrezzi Livello vibrazioni aq EN ISO 5349
1-2-6 5,4 m/s?
1-3-6 5,44 m/s?
1-4-6 5,98 m/s?
1-5-6 5,13 m/s?

A ATTENZIONE!

Restano a carico del datore di lavoro o dell’utilizzatore gli adempimenti previsti dalla legislazione vigente in materia di
sicurezza e igiene negli ambienti di lavoro (Dir. 2003/10/CE, Dir. 2002/44/CE nonché il D. Lgs nr. 81/2008): consegnare
idonei dispositivi di protezione individuali, informare sui rischi, sorveglianza sanitaria, ecc....

3) LIVELLO COMPATIBILITA’ ELETTROMAGNETICA
L’attrezzatura € conforme alla Direttiva della compatibilita elettromagnetica 2004/108/CE.

6 - 68 Y CAMPAGNOLA




2 - AVWVERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

2.1.2 Avvertenze generali

A ATTENZIONE!

2.2

Utilizzare I’attrezzo solo da terra in condizioni stabili e sicure.

Indossare un equipaggiamento di protezione idoneo alle operazioni da effettuare; indossare gli occhiali di pro-
tezione e verificare che gli indumenti siano attillati al corpo. Evitare di portare cravatte, collane, cinture o capelli
lunghi non raccolti che potrebbero impigliarsi o infilarsi tra gli organi in movimento. Utilizzare scarpe con suole
antiscivolo e guanti antivibrazione (Fig. F).

Obbligo di indossare cuffie antirumore.

Una persona sotto I'effetto dell’alcool o che assuma farmaci che riducono la prontezza di riflessi o droghe non &
autorizzata a movimentare o comandare I’attrezzo, né ad eseguire su essa operazioni di manutenzione o ripara-

zione.

Affidare o prestare I’attrezzo solo a persone che conoscono le istruzioni per 'uso o addestrate da persone auto-
rizzate.

Tenere lontano dall’attrezzo bambini ed animali.

Non manomettere i dispositivi di sicurezza.

L’utente é responsabile di pericoli o incidenti nei confronti di altre persone o loro proprieta.

Non utilizzare I’attrezzo quando si é in equilibrio precario.

Non usare I’attrezzo operando su una scala.

Tenere i pettini e, in generale, gli organi in movimento lontani dal viso.

Prima di qualsiasi manutenzione, spegnere I'attrezzo. Distaccare il cavo di alimentazione dalla batteria (14-15).

Prima di qualsiasi manutenzione ordinaria, leggere attentamente il manuale di uso e manutenzione. Per manuten-
zioni non espressamente indicate sul manuale rivolgersi ad un centro assistenza autorizzato.

Utilizzare I’attrezzo solo per gli scopi descritti nel par. “Descrizione del prodotto”. Ogni altro utilizzo puo essere
causa di infortuni.

Quando I’attrezzo non viene utilizzato, spegnere I'interruttore ON-OFF (posizione OFF) (7).

Conservare I’attrezzo in un luogo asciutto.

Uso

Indossare occhiali protettivi 0 una visiera, scarpe di sicurezza, guanti antivibrazione e cuffie antirumore (fig. F).
Assumere una posizione di lavoro stabile e sicura.

Utilizzare I'attrezzo solo per gli scopi descritti nel par. “Descrizione del prodotto”. Ogni altro utilizzo pud essere causa di
infortuni.

Il led (9) acceso segnala che I'attrezzo & funzionante.

Non aprire 'impugnatura (1).

Non esporre I'attrezzo alla pioggia. Conservarlo in un luogo asciutto.

Non trasportare I'attrezzo tenendolo per il cavo di alimentazione (14-15).

Quando I'attrezzo non viene utilizzato per la raccolta, spegnere linterruttore ON-OFF (7) (pos. OFF) per evitare un inutile
consumo della batteria.

Il led (9) lampeggiante segnala che I'attrezzo € bloccato causa surriscaldamento del motore o superamento della soglia di
massima potenza. Per riattivare I'attrezzo spegnere e riaccendere [agendo sullinterruttore ON-OFF(7)].

A ATTENZIONE!

Per tutte le indicazioni ed avvertenze riguardanti I’'uso del pacco batteria al Litio vedere le istruzioni allegate al gruppo
batteria.

(¢ CAMPAGNOLA 7 - 68
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2 - AVWVERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

2.3 Manutenzione

A ATTENZIONE!

Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione o registrazione meccanica dell’attrezzo, indossare scarpe

di sicurezza, guanti antiperforazione ed occhiali.

. Ogni intervento di riparazione o manutenzione ordinaria puo essere eseguito da un’operatore che abbia i requisiti fisici ed
intellettivi necessari.

. Le operazioni di manutenzione straordinaria o riparazione devono essere eseguite da un manutentore meccanico.

. Durante le operazioni di manutenzione o di riparazione le persone non autorizzate devono tenersi distanti dall'attrezzo.

. La disattivazione dei dispositivi di protezione o sicurezza deve essere effettuata esclusivamente per operazioni di manu-
tenzione straordinaria e solo da un manutentore meccanico, il quale provvedera a garantire I'incolumita degli operatori
ed evitare qualsiasi danno all’attrezzo, nonché a ripristinare I'efficacia dei dispositivi stessi al termine della manutenzione.

. Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione o registrazione meccanica sull’attrezzo, spegnerlo.

. Tutte le operazioni di manutenzione non contemplate nel presente manuale devono essere eseguite nei centri di assisten-
za autorizzati indicati da Campagnola S.r.l.

. Al termine delle operazioni di manutenzione o riparazione si deve riavviare I'attrezzo solo dopo 'autorizzazione di un ma-
nutentore meccanico, il quale deve accertarsi che:

- i lavori siano stati effettuati completamente;
- I'attrezzatura funzioni perfettamente;

- i sistemi di sicurezza siano attivi;

- nessuno stia operando sull’attrezzatura.

3 - SPECIFICHE TECNICHE

3.1 Identificazione del prodotto
| dati identificativi dell’attrezzo sono riportati sulla targhetta (5) posta sull’esterno del’impugnatura, sulla scatola dell’imballo e
sulla dichiarazione CE di conformita presente all'interno del manuale.

CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23 c E
Zola Predosa Bo ltaly

MOD. TIPO
N°MATR. ANNO

3.2 Descrizione del prodotto

L'unita di potenza elettromeccanica POWER 12, alimentata a batteria, € un prodotto destinato all’azionamento di utensili per la
raccolta. Lo schema “tabella prodotti” (par. 2.1.1) riassume la gamma di prodotti compatibili con I'unita di potenza.

L’unita di potenza abbinata all’asta e alla testa di raccolta costituisce la generica tipologia di attrezzo completo che viene destinata
alla raccolta di olive e caffé.

L'unita di potenza & dotata di un sistema di risparmio energetico e di salvaguardia degli organi meccanici.

Il sistema riduce automaticamente la velocita dopo 6 secondi dall’uscita dalla chioma dell’albero, riducendo cosi il consumo.
Reinserendo I'attrezzo nella chioma, riparte automaticamente alla velocita impostata.

L'unita di potenza pud essere alimentata da due tipi di batteria a 12V: batteria al Piombo o batteria al Litio inserita nell’apposito
zainetto da indossare. La capacita della batteria (Ampere) determina solo la durata di lavoro.

L'unita di potenza & costituita dal corpo impugnatura, dal motoriduttore, dalla scheda elettronica di comando. Sul corpo dell'im-
pugnatura (1) sono collocati I'interruttore ON-OFF (7) che comanda 'accensione e lo spegnimento dell’attrezzo, il selettore di
velocita (8) 1140 o 1230 giri/min, che permette di variare la velocita di rotazione del motore ed un led (9) luminoso rosso per la
verifica dello stato di acceso o spento.

Sul corpo € montato un connettore (4) che collega, tramite un cavo di alimentazione, I'unita di potenza con la batteria. Nel caso della
batteria al Piombo, il cavo (14) & lungo 15 m ed ha i morsetti di collegamento (6). Per la batteria al Litio il cavo (15) &€ lungo 1,5m.
In testa al corpo impugnatura (1) vi &€ un morsetto (3) su cui montare I'asta di prolunga, fissa (12) o telescopica (11), che trasmette
il moto all’'utensile.




3 - SPECIFICHE TECNICHE

I vota

in condizioni di utilizzo con sforzi oltre al limite massimo impostato sulla scheda elettronica di comando, pu6 avvenire
un momentaneo arresto dell’attrezzo (comandato dall’elettronica per prevenire possibili danneggiamenti). Il riavvio av-
viene dopo aver estratto I’attrezzo dai rami ed aver spento e riacceso I'interruttore (7) ON-OFF della scheda elettronica
di comando.

A ATTENZIONE!

Si evidenzia il fatto che I'attrezzo sia stato progettato e costruito esclusivamente per gli scopi di cui sopra.

3.3 Parti a corredo
. Manuale uso & manutenzione.

3.4 Uso previsto
L’attrezzo & stato progettato e costruito per I'utilizzo secondo i modi e con i limiti precedentemente descritti.

A ATTENZIONE!

. Ogni uso diverso € da considerarsi improprio e percid potenzialmente pericoloso per I'incolumita degli operatori,
nonché tale da far decadere la garanzia contrattuale.

. Se l'attrezzo viene utilizzato per scopi diversi da quelli sopra elencati, puo danneggiarsi gravemente e causare
danni a cose e persone.

3.5 Composizione dell’attrezzo

POS. DENOMINAZIONE FUNZIONE FOTO
1 Impugnatura Alloggia il motoriduttore, la scheda elettronica e gli interruttori A
2 Viti fissaggio asta Permettono il bloccaggio dell’asta di prolunga A-C
3 Morsetto fissaggio asta Fissa le aste di prolunga A-C
4 Connettore gusci Collega l'unita di potenza con il cavo di alimentazione A-C
5 Targhetta Riporta i dati identificatici B
6 Pinza per batteria Collega il cavo di alimentazione con i poli della batteria E
7 Interruttore ON-OFF Accende e spegne l'attrezzo B
8 Selettore velocita Consente di selezionare la velocita di rotazione del motore B
9 Led Indica se I'attrezzo € acceso o spento. B
10 | Albero di trasmissione prolunga | Trasmette il moto dall’'Unita di potenza alla testa meccanica C
11 | Asta telescopica Supporta l'attrezzo C-D
12 | Asta fissa Supporta I'attrezzo C-D
13 | Connettore cavo alimentazione | Collega il cavo di alimentazione con l'unita di potenza C-E
14 | Cavo di alimentazione da 15 m | Collega I'unita di potenza con la batteria al Piombo C-E
15 | Cavo di alimentazione da 1,5 m | Collega 'unita di potenza con la batteria al Litio C

3.6 Dati tecnici

. Peso dell’'unita di potenza:.........cccocevveiiiieiiiieeeec e 1,0 kg
. Velocita | rotazione del motore: ... 1140 + 20 rpm
. Velocita Il rotazione del motore: ..............ooooiiiiiiiicciis 1230 = 20 rpm

3 7 Apparati di sicurezza
Dispositivo di sicurezza integrato: arresta automaticamente I'attrezzo qualora si verifichi un surriscaldamento anomalo del
motore.

. Led (9) luminoso ON-OFF : segnala che I'attrezzo € funzionante.

. Protezione inversione dei poli nel collegamento con la batteria, integrata nella scheda elettronica di comando.

. Limite max. assorbimento motore: 20 A.

. Limite min. e max. di tensione della batteria al Piombo: 9V — 14V.

. Limite min. e max. di tensione della batteria al Litio: 11,5V — 16,9V.




3 -SPECIFICHE TECNICHE

3.8 Simbologia e avvertimenti

Avvertenze generali Obbligo abbigliamento idoneo

Obbligo leggere libretto uso e manutenzione Obbligo protezioni mani

O
O

Obbligo protezione capo Obbligo protezioni piedi

4 - INSTALLAZIONE

4.1 Avviamento

. Estrarre I'unita di potenza (1) ed il cavo (14-15) dall’apposito contenitore.

. Montare l'unita di potenza sull’asta con I'attrezzo prescelto, innestare 'albero (10) di trasmissione e serrare le viti (2) del
morsetto (3).

. Inserire il cavo (14-15) di alimentazione nell’asola dell’impugnatura.

. Collegare il cavo (14-15) di alimentazione al connettore (4) rispettando gli accoppiamenti maschio-femmina e sfruttando
I'antierrore per orientare i PIN dei connettori.

. Accendere l'attrezzo premendo l'interruttore (7) ON-OFF e controllare che il led (9) si accenda.

A ATTENZIONE!

Per tutte le indicazioni ed avvertenze riguardanti 'uso del pacco batteria al Litio vedere le istruzioni allegate al gruppo
batteria.

4.1.1 Avviamento testa
La velocita consigliata per la testa Elektra € di 1230 rpm (posizione II).

A ATTENZIONE!

J Al momento dell’accensione dell’unita di potenza, I’attrezzo montato sull’asta inizia a funzionare immediatamente.
Fare attenzione a posizionare I’attrezzo in modo che sia lontano da persone o cose. Il mancato rispetto dell’avver-
tenza é potenzialmente pericoloso per I'incolumita degli operatori.

5 - USO DELL’ATTREZZO

5.1 Avvio dell’attrezzo

Prima di iniziare ad operare con I'attrezzo, indossare gli indumenti di protezione come illustrato in figura e controllare che tutti i

sistemi di sicurezza e protezione siano funzionanti e montati correttamente.

. Impugnare I'attrezzo afferrandolo con una mano nella zona dell’asta vicina allimpugnatura. Con l'altra mano accendere
linterruttore (7) ON-OFF (pos. ON).

. L’attrezzo € pronto per I'utilizzo.

A ATTENZIONE!

o Utilizzare I’attrezzo solo per gli scopi descritti nel par. “Descrizione del prodotto”. Ogni altro utilizzo puo essere
causa di infortuni.

o Azionare I’attrezzo solo quando & inserito tra i rami. Un uso improprio é causa di maggior usura dell’attrezzo e non
consente di economizzare il consumo della batteria.
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5-USO DELL’ATTREZZO

5.2 Arresto dell’attrezzo

L’attrezzo deve essere spento al termine della sessione di lavoro, pertanto:

. spegnere l'interruttore (7) ON-OFF (pos. OFF);

. avere cura di appoggiare I'attrezzo evitando di far gravare il peso dello stesso sui pettini e/o di piegare o mettere in tensione
il connettore ed il cavo (14-15) di alimentazione;

. evitare di schiacciare il cavo (14-15), poggiandovi sopra dei pesi o I'attrezzo stesso.

5.3 Inconvenienti, cause, rimedi

A ATTENZIONE!

Tutte le manutenzioni straordinarie devono essere eseguite da un manutentore meccanico.

INCONVENIENTE CAUSA RIMEDIO
L’attrezzo non funziona. + Batteria scarica. * Ricaricare la batteria.
L’attrezzo non ha la forza adeguata. | < Batteria scarica. * Ricaricare la batteria.

Arresto momentaneo dell’attrezzo | « Surriscaldamento del motore dovuto a | « Uscire dalla vegetazione, attendere
durante l'utilizzo. vegetazione folta. lo sblocco automatico e riavviare.
» Superamento soglia max corrente.

L’attrezzo non si aziona. » Errato montaggio dell’asta con l'unita di | = Smontare 'asta e verificare il corret-
potenza. to inserimento dell’attacco del moto-
re nell'innesto dell’asta.

6 - MANUTENZIONE

6.1 Manutenzione ordinaria

A ATTENZIONE!

. Prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione ordinaria, spegnere I'interruttore (7) ON-OFF (pos. OFF)
e staccare il cavo (14-15) dall’attrezzo.

. Tutte le operazioni di manutenzione non contemplate nel presente manuale devono essere eseguite nei centri
di assistenza autorizzati.

. Le operazioni di manutenzione ordinaria possono essere eseguite dagli operatori.

6.1.1 Generalita

Prima di qualunque manutenzione ordinaria:

. Spegnere l'interruttore ON-OFF (pos. OFF).

. Indossare guanti di protezione antiperforazione.

6.1.2 Pulizia e messa a riposo

Effettuare le seguenti operazioni:

. Spegnere l'interruttore (7) ON-OFF (pos. OFF).

. Distaccare il cavo (14-15) di alimentazione dalla batteria e dall’attrezzo.

. Smontare I'unita di potenza dall’asta di prolunga e aprire i gusci.

. Pulire all'interno dei gusci eliminando le impurita entrate dalle alette di raffreddamento del motore. Rimontare eseguendo
le operazioni inverse avendo cura di riposizionare correttamente la scheda elettronica, i connettori e i fili di collegamento
per evitare danneggiamenti.

6.1.3 Manutenzione della testa di raccolta
. Tutte le indicazioni per la manutenzione della testa di raccolta sono indicate nel manuale dato in dotazione all’attrezzo.
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6 - MANUTENZIONE

6.2 Manutenzione straordinaria

A ATTENZIONE!

Qualunque operazione di manutenzione straordinaria deve essere eseguita presso un centro di assistenza autorizzato
CAMPAGNOLAS.r.l.

. . [ OFFICINAAUTORIZZATA |

E I'officina indicata dai nostri rivenditori, autorizzata ad eseguire operazioni di riparazione dei prodotti CAMPAGNOLA S.r.l.

6.2.1 Sostituzione della scheda elettronica o del motore

Effettuare le seguenti operazioni:

. Spegnere l'interruttore (7) ON-OFF (pos. OFF).

. Distaccare il cavo (14-15) di alimentazione dalla batteria e dall’attrezzo.

. La sostituzione delle parti difettose deve essere eseguita presso un centro di assistenza autorizzato di Campagnola S.r.l.

6.2.2 Manutenzione della testa di raccolta
. Tutte le indicazioni per la manutenzione della testa di raccolta sono indicate nel manuale dato in dotazione all’attrezzo.

6.3 Tabella manutenzione periodica

Manutenzione Dopo 8 ore Dopo 100 ore Dopo 240 ore di lavoro o al termine
di lavoro di lavoro di ogni stagione di lavoro
Verificare il corretto serraggio delle viti. X
Verificare le feritoie di raffreddamento. X
Verificare I'integrita del cavo e dei connettori. X

Tagliando di revisione da eseguire pres-
so un Centro di assistenza autorizzato X
CAMPAGNOLAS.r.l.

7 - DEMOLIZIONE E SMALTIMENTO DEI COMPONENTI

7.1 In generale

Al termine della sua vita operativa I'attrezzo dovra essere demolito.

Le sue parti dovranno essere opportunamente divise al fine di rendere possibile uno smaltimento selettivo in funzione del materiale
(batterie, metallo, plastica, ecc.) attenendosi alle norme di legge vigenti nel Paese di utilizzo.

7.2 Informazioni agli utenti

Ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n. 151 “Attuazione delle Direttive 2002/95/CE, 2002/96/
CE e 2003/108/CE, relative alla riduzione dell’'uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura integra dei componenti essenziali
giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore
al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno. L’'adeguata raccolta differenziata
per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative
di cui al D.Lgs n. 22/1997” (articolo 50 e seguenti del D.Lgs n. 22/1997).
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To the customer,
Thank you for choosing one of our products.

The vast expertise and the ability to meet all specific customer’s requirements have made CAMPAGNOLA s.r.l. a market leader
of pruning and harvesting equipment, known world-wide for its top qualities.

The company employs highly qualified personnel and offers an extended sales network and a wide range of products:
. electromechanical, battery-operated shears and harvesters;

. pneumatic pruning shears and chain-saws (which can also be connected to extension poles);

. pneumatic and motor-driven harvesters for olives and coffee beans and fruit-thinning tools;

. engine-driven and PTO compressors that can be attached to the three point hitch of the tractor;

. oil mills.

The products by CAMPAGNOLA s.r.l. are:

. easy to handle and use;

. extremely versatile;

. made of high quality materials;

. reliable;

. superbly designed.

This manual is supplied with the machine and should be kept together with it at all times. If any part of the manual is damaged
or illegible, contact Campagnola s.r.I. immediately for another copy.

The manufacturer shall not be held responsible for any damage or injury, if the equipment is not used as outlined in this manual.
The equipment must be used only for the purpose it was designed for. If used improperly, it can be dangerous.
Any change to the equipment can be authorised only by the Technical Dept. of CAMPAGNOLA s.r.1.

Use original spare parts only! The manufacturer shall not be held responsible for damages caused by the use of non-original
spare parts.

All rights of this manual are reserved by the manufacturer. It cannot be given to third parties without the manufacturer’s written
permission.

The manufacturer reserves the right to make changes to or improve the products without contacting the customers who already
own similar models.

The following use and maintenance instructions have been originally issued in Italian. Any other language has been translated.

The manufacturer shall be held responsible only for the original Italian version of this manual. For further explanations of its
contents, contact the Sales Dept. of CAMPAGNOLA s.r.l.
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1 - INTRODUCTION

1.1 Consulting the use & maintenance manual

Before working on the equipment, carefully read and understand this use & maintenance manual in order to safeguard the op-
erator and to avoid damaging the machine. These instructions describe how to operate the equipment safely, economically and
in compliance with the current safety regulations. Following these instructions helps avoid dangerous situations, reduces repair
costs and down-time and extends the service life of the machine. This manual is to be kept legible and in good condition. The
operating and maintenance staff must have it at hand, so that it can be read whenever needed.

1.2 Symbols and qualifications of the operators
All the operations described in this manual must be performed by qualified personnel and in compliance with the manufacturer’s
manual. Each procedure described herein is accompanied by an icon which indicates the necessary operator’s qualification. The
indications to identify the personnel qualifications are given below.

Operator
Personnel who can install, operate, adjust, clean, repair, transport the equipment and carry out its ordinary maintenance.

Qualified mechanic
Personnel capable of installing, servicing and/or repairing the equipment as directed in this manual.
He cannot carry out interventions on the electric system.

Qualified electrician

Personnel capable of using the machine in normal work conditions even when all safety systems are off due to maintenance
and/or repair operations.

He cannot carry out interventions on the mechanical system.

| AUTHORIZED SERVICE POINTS |
Centres, indicated by the sales staff of CAMPAGNOLA S.r.l., authorized to repair the products.

AWARNING!

Precautions to be taken in order to safeguard the operators and bystanders in the work area.

l@ IMPORTANT!

Precautions to be taken in order to avoid problems with the equipment and to operate it in compliance with the current
safety regulations.

1.3 Compliance certificate
All the products to be marketed in the European Union (EU) must comply with the European Council Directive 2006/42/CE fully.
The compliance certificate is supplied by the manufacturer with the Use & Maintenance Manual.

1.4 Receiving the product

When receiving the product, make sure:

. the product has not been damaged during transport;

. the product supplied is the same as that ordered. Check that all parts have been delivered (refer to “Product Description”,
“Specifications” chapter). If problems arise, contact the manufacturer’s service department quoting all details indicated on

the nameplate (refer to “Product Description”, “Specifications” chapter).
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1 - INTRODUCTION

1.5 Warranty

. Campagnola s.r.l. grants a 1 or 2 years’'warranty, according to the kind of product, starting from the purchase date
indicated in the invoice or in any other document with legal value.

. The warranty is to be considered valid only if the installation and use of the products have been carried out according
to the indications in the use and maintenance manual or to written instructions by the authorized service points personnel.

. Parts with manufacturing defects will be repaired or replaced free of charge.

. Labour and transport costs are excluded from the warranty.

. All the parts subject to wear (belts, filters, blades, seals, etc.) are excluded from the warranty.

. Costs of interventions performed by the manufacturer’s personnel (inspections, disassembling and assembling opera-
tions), caused by a wrong use of the product, are not included in the warranty.

. The manufacturer’s technical service personnel will indicate which replacements and/or repairs will be carried out under
warranty, and their decision is final.

. The company shall not be held responsible for any injury or damage caused to people, animals or things, due to improper
use or maintenance of the products. The warranty is limited to the manufacturing defects.

. The warranty gets void in case of tampering and/or even small changes carried out without the manufacturer’s technical
staff permission and in case of use of non-original spare parts.

. In any case the replacement of the product is not included in the warranty.

AWARNING!

For warranty claims, according to the above mentioned points, it is necessary to enclose the warranty card, properly
filled in, and the corresponding document with the date of purchase (invoice or any other document with legal value).

2 - SAFETY PRECAUTIONS

2.1 Precautions

A WARNING!

Campagnola s.r.l. declines all responsibilities, if the precautions below are not taken.
2.1.1 Results of the tests made according to the Laws

A WARNING!

Risks due to the operator’s contact with the tool and/or machine noise and vibrations.

Product assembling possibilites: the following is a list of the possible unit combinations in order to create the most adequate tool
for the task to be carried out:

ASSEMBLING POSSIBILITIES

1 - Power Unit POWER 12 2 - Short fixed extension pole 6 - Elektra harvesting head

E—— —

3 - Long fixed extension pole

— = bl — il

4 - Medium telescopic extension pole

i"*" .

5 - Long telescopic extension pole

_— T T
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2 - SAFETY PRECAUTIONS

1) SOUND LEVEL

Continuous A-weighted sound pressure level at the operator’s ear (LpA), and sound power level of the tool (LwA),
both calculated according to the UNI EN ISO 3746 rules:

Tools combinations UNI EN 3746 sound level
LpAeq LwA
1-2-6 83 dBA 92 dBA
1-3-6 84 dBA 95 dBA
1-4-6 83 dBA 94 dBA
1-5-6 83 dBA 93 dBA

2) VIBRATIONS LEVEL

Average weighted hand-transmitted vibration value in frequency, the user is exposed to, measured in compliance
with EN I1SO 5349/1-2:

Tools combinations EN ISO 5349 a,., vibrations level
1-2-6 5,4 m/s?
1-3-6 5,44 m/s?
1-4-6 5,98 m/s?
1-5-6 5,13 m/s?

AWARNING!

The accomplishments concerning working environment safety and health regulations indicated by the current laws
(2003/10/EC Directive, 2002/44/EC Directive and 81/2008 Law Decrete) have to be carried out either by the employer
or by the end-user: supplying the adequate individual protecting devices, informing about working risks, performing
sanitary survey, etc...

3) ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY LEVEL
The equipment complies with the 2004/108/CE Directive and the following modifications.
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2 - SAFETY PRECAUTIONS

2.1.2 General precautions

AWARNING!

. Use the tool only while standing on the ground in a safe and stable position.

. Always use adequate clothing as called for by the job. Wear tight clothing. Do not wear ties, necklaces or belts
which may get caught in the moving parts. Use goggles, safety shoes and antivibration gloves (Picture F).

. It is compulsory to use a noise-abatement headset.

. Do not operate, service or repair the equipment, if you are under the influence of alcohol or drugs, which could
impair your alertness or co-ordination.

. Only well trained and qualified personnel, who have read this use and maintenance manual carefully, are allowed
to use the tool.

. Keep children and animals away from the tool.
. Do not alter the safety and protective devices.

. The operator is the only responsible for injuries caused to other people or for damages caused to their belong-
ings.

. Do not use the tool when you are in an unstable position or off balance.
. It is forbidden to operate the tool while standing on a ladder.
. Keep the rakes and any other moving part away from your face.

. Before any maintenance operations are carried-out, switch the tool off. Disconnect the power supply cable from
the battery (14).

. Before any routine maintenance operation, read this use and maintenance manual carefully. For any other mainte-
nance operation, which is not described in this manual, take the tool to a CAMPAGNOLA S.r.l. Authorised Service
Point.

. The tool shall be used for the purposes described in par. ‘Product description’ only. Other uses could cause inju-
ries and/or damages.

. When the tool is not used, select the switch (7) OFF mode.

. Keep the tool in a dry place.

2.2 Use

. Always wear goggles or a visor, safety shoes and antivibration gloves and a noise-abatement headset (picture F).

. The working position must be stable and safe.

. The tool shall be used only for the purposes described in par. ‘Product Description’. Other uses could cause injuries and/or
damages.

. When the led light (9) is on, it indicates that the tool is working.

. Do not open the handgrip (1).

. Do not leave the tool in the rain. Keep it in a dry place.

. Do not carry the tool by the power supply cable (14-15).

. When the tool is not used for harvesting, select the switch (7) OFF mode in order to avoid useless battery consumption.

. The flashing led light (9) indicates that the tool has stopped due to engine overheating or max power level overcoming. In
order to start the tool again, switch it off and then on by means of the ON/OFF switch (7).

AWARNING!

For all indications and warnings about the lithium battery, please check the enclosed instructions.
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2 - SAFETY PRECAUTIONS

2.3 Maintenance

A WARNING!

Before performing any maintenance operations or adjustments of the mechanical parts of the equipment, wear protec-
tive shoes, gloves and goggles.

. Routine maintenance and repairs can be carried out only by an operator with the necessary physical and intellectual
qualifications.

. Special maintenance and repairs can be carried out only by a service mechanic.

. Keep bystanders away when servicing or repairing the machine.

. Only service mechanics are authorized to inactivate the safety devices provided on the machine when maintenance is to
be performed. It is their responsibility to safeguard the operators and the machine. The safety devices shall be activated as
soon as the maintenance operations have been completed.

. Before any maintenance operations or mechanical adjustments are carried-out, switch the tool off.

. All maintenance procedures not dealt with in this manual are to be performed at a CAMPAGNOLA S.r.I Authorized Service
Point.

. When maintenance or repairs have been completed, the machine can be started again only if duly authorized by the
service mechanic. The service mechanic must make sure:

- work has been completed;

- the machine runs in a trouble-free way;
- the safety devices are activated;

- no one is working on the machine.

3 - SPECIFICATIONS

3.1 Product identification
The tool identification details are indicated on the plate (5) on the handgrip, on the tool box and in the CE compliance certificate
in this manual.

CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23 c E
Zola Predosa Bo ltaly

MOD. TIPO
N°MATR. ANNO

3.2 Product description

The electro-mechanical, battery supplied POWER 12 unit has been created to operate harvesting tools. The scheme “PRODUCT
ASSEMBLY” POSSIBILITIES (in par. 2.1.1) shows the possible combinations among power unit, extension pole and harvesting
head, in order to find the best solution for the task to be carried out.

The power unit is fitted with an energy saving and a mechanical parts protecting system, automatically decreasing the tool speed
after 6 seconds since it has got out of the branches, this way limiting its wear-and-tear. On the contrary, when the tool penetrates
the branches, it automatically reaches the selected speed again.

The unit can be operated by two kinds of 12 V battery: either a lead or a lithium battery. The latter is carried in an ergonomic
backpack. The battery capacity (ampere) determines the work duration only. The power unit is composed by a hand grip body,
a gearbox and an electronic control card. On the hand grip body (1) there are an ON/OFF switch (7), which starts and stops the
tool, a speed selector (8), which varies the engine rotation speed (either 1140 or 1230 rpm) and a red led light (9), which shows
if the tool is on or off.

On the body there is a connector (4), which, by means of a cable, joins the power unit with the battery. The lead battery is fitted
with a 15 m cable (14) and connecting clamps (6). The lithium battery is fitted with a 1.5 m cable (15).

On the top of the hand grip body (1) there is a clamp connection (3) for the fixed (12) or telescopic (11) extension pole, which
transmits motion to the tool.
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3 - SPECIFICATIONS

@ IMPORTANT!

In case of excessive efforts a temporary stop of the tool could occur. This would be driven by the electronic card in
order not to damage the unit. After having removed the tool from the branches and having switched off and then on the
electronic card by means of the ON/OFF switch (7), the tool can be started again.

AWARNING!

Please mind the tool was created for the aim indicated in this manual. It is not possible to connect the battery of one
version with the cable of the other one.

3.3 Parts supplied

. Use & maintenance manual.

3.4 Recommended use
The tool was created to be used according to the ways and limits previously described.

AWARNING!

. Any other use has to be considered improper and potentially dangerous for the operators’ safety. This would make
any warranty claims void.

. If it is not used for the purposes it was designed for, the tool may get damaged and cause serious injuries to per-
sonnel and bystanders and damages to things.

3.5 Tool parts

POS. DESCRIPTION FUNCTION PICT. NO.
1 Hand grip Contains the gearbox, the electronic card and the switches A
2 Extension pole locking screws Allow to lock the extension pole A-C
3 E:;?igilon pole fixing clamp con- Locks the extension pole A-C
4 Shells connector Connects the power unit with the power supply cable A-C
5 Plate Shows the identification details B
6 Battery pliers Connect the power supply cable with the battery poles E
7 ON/OFF switch Starts and stops the tool B
8 Speed selector Allows to choose the engine rotation speed B
9 Led light Shows if the tool is on or off B
10 | Extension pole shaft Transmits motion from the power unit to the harvesting head Cc
11 | Telescopic extension pole Holds the tool C-D
12 | Fixed extension pole Holds the tool C-D
13 | Power supply cable connector Connects the power unit with the power supply cable C-E
14 | 15 m power supply cable Connects the power unit with the lead battery C-E
15 | 1.5 m power supply cable Connects the power unit with the lithium battery C

3.6 Technical details

. Power unit weight: ... 1.0 kg
. Engine rotation speed I: ... 1140 £ 20 rpm
. Engine rotation speed Il: ........ccccvvvmimiiiiiiiiieee e, 1230 £ 20 rpm

3.7 Safety devices

. Built-in safety device: stops the tool automatically in case of motor overheating.

. ON-OFF led light (9): indicates the tool is working.

. Poles inversion protection in the connection with the battery: is built in the electronic control card.
. Max engine absorption: 20 A

. Min. and max. lead battery voltage: 9V — 14V

. Min. and max. lithium battery voltage: 11.5V — 16.9V
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3 - SPECIFICATIONS

3.8 Warning symbols

General warning Compulsory adequate clothing

Duty of reading the

: Compulsory hands protection
use & maintenance manual P ry P

O
O

Compulsory head protection Compulsory feet protection

4 - INSTALLATION

4.1 Starting

. Remove the power unit (1) and the cable (14-15) from their box.

. Assemble the power unit onto the extension pole with the chosen harvesting head. Insert the shaft (10) and tighten the
screws (2) of the clamp connection (3).

. Insert the power supply cable (14-15) into the hand grip hole.

. Join the power supply cable (14-15) with the connector (4) taking care of the male and female connections. Use the anti-
error device for the proper connectors insertion.

. Start the tool by means of the ON/OFF switch (7) and check the led light (9) is on.

AWARNING!

Please find all the indications and warnings about the lithium battery use in the enclosed battery instructions.

4.1.1 Starting the harvesting head
Elektra harvesting head advised speed is 1230 rpm (position II).

AWARNING!

J When starting the power unit, the harvesting head assembled on the extension pole begins moving immediately.
Be very careful when positioning the tool. It shall be far from people and things. Neglecting this warning could
mean creating dangers for the operator.

5 - USE OF THE TOOL

5.1 Starting the tool

Before starting working, wear adequate clothing (see picture) and check that all the safety devices are well assembled and can

operate properly.

. The tool with one hand on the extension pole, close to the hand grip, and use the other hand to select the ON mode of the
switch (7).

. The tool is now ready to be used.

AWARNING!

. Use the tool only for the aims described in chapter “Product description”. Any other use may cause injuries.
o Start the tool only when it is among the branches. Any improper use damages the tool and causes excessive bat-
tery power consumption.
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5 - USE OF THE TOOL

5.2 Stopping the tool

The tool must always be switched off at the end of any working session:

. Select the OFF mode of the switch (7).

. Lean the tool without leaving its weight on the rakes and without bending or tensioning the connector and the power supply
cable (14-15).

. Do not squash the cable (14-15) by putting weights or the tool onto it.

5.3 Troubleshooting

AWARNING!

All special maintenance operations shall be carried out only by well-trained personnel.

FAULTS CAUSE REMEDY

The tool does not work. » Flat battery. * Re-charge the battery.

The tool is not powerful enough * Flat battery. * Re-charge the battery.

Temporary tool stopping during the | = Motor overheating due to thick trees. * Get out of the tree, wait for the auto-

use. * Exceeded current limits. matic unlocking phase and start the
tool again.

The harvesting head does not move. | = Wrong connection of the extension pole | « Remove the extension pole and

with the power unit. check the insertion of the engine

connection in the extension pole fit-
ting.

6 - MAINTENANCE

6.1 Routine maintenance

AWARNING!

. Before any routine maintenance operations, select the OFF mode of the switch (7) and disconnect the cable (14-
15) from the tool.

. All maintenance operations which are not described in this manual shall be carried out only by Authorized Service
Points.

. Routine maintenance operations can be carried out by the operators.

6.1.1 General

Before any routine maintenance operation:
. Select the OFF mode of the switch (7).
. Wear protective gloves.

6.1.2 Cleaning and storing

Carry out the following operations:

. Select the OFF mode of the switch (7).

. Disconnect the power supply cable (14-15) from the battery and from the tool.

. Disconnect the power unit from the extension pole and open the shells.

. Clean the inner part of the shells eliminating any impurities which have entered through the cooling fins of the engine, then
assemble again by carrying out the same operations in reverse. Be careful when positioning the electronic card, the con-
nectors and the connecting wires in order to avoid damages.

6.1.3 Harvesting head maintenance
. All operations are indicated in the use and maintenance manual supplied with the harvesting head.
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6 - MAINTENANCE

6.2 Special maintenance

AWARNING!

Any special maintenance operation shall be carried out by a CAMPAGNOLA S.r.I. Authorized Service Point only.

. . | AUTHORIZED SERVICE POINT |

The CAMPAGNOLA S.r.l. dealers will indicate which are the Authorized Service Points to repair the tools.

6.2.1 Replacing the electronic card or the engine

Carry out the following operations:

. Select the OFF mode of the switch (7).

. Disconnect the power supply cable (14-15) from the battery and from the tool.

. The faulty parts shall be replaced by a CAMPAGNOLA S.r.l. Authorized Service Point.

6.2.2 Harvesting head maintenance
. All operations are indicated in the use and maintenance manual supplied with the harvesting head.

6.3 Periodic maintenance schedule

Maintenance After 8 work After 100 work | After 240 work hours or at the end
hours hours of the work season
Check the screws for proper tightening. X
Check the cooling slots. X

Check the power supply cable and the con-
nectors condition.

Thorough overhaul by a CAMPAGNOLAS.r.l.
Authorized Service Point.

7 - DISMANTLING AND DISPOSING OF THE COMPONENTS

7.1 General

At the end of its working life, the tool shall be dismantled.

The tool components shall be divided in order to dispose of them according to the materials they are made of (batteries, metal,
plastic, etc.) and in compliance with the regulations in force in the country where the tool was used.

7.2 Information for the end-users

According to art. 13 of the Law Decree dated the 25th of July, 2005, no. 151 “Application of the 2002/95/CE,
2002/96/CE and 2003/108/CE Directives about the limitation of use of dangerous substances in the electric and
electronic devices and about the waste disposal”.

The symbol of the crossed waste-bin shown on the devices indicates that the product, having reached the end of its lifetime, shall
be collected separately. The user shall, therefore, bring the complete device, with all its essential parts, to a selective electronic
and electro-technical waste disposal point or to a dealer, when buying a new, similar device. The adequate selective waste col-
lection for the following recycle and/or environment-compatible disposal helps avoiding any negative impact on environment and
health. Any end-user’s unauthorized product disposal would cause economic sanctions according to the Law Decree no. 22/1997
(art. 50 and following ones).
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Frencals

Cher client,
Nous vous remercions d’avoir choisi un de nos articles.

La capacité de suivre le marché en donnant des réponses spécifiques et dynamiques d’ensemble en méme temps que la garantie
d’'une vaste connaissance dans le secteur ont fait de la société CAMPAGNOLA S.r.l. le leader mondial pour ce qui concerne le
projet, la construction et la réalisation d’équipements pour la taille et la récolte.

A travers son efficace réseau de vente et d’assistance, qui s’appuie sur du personnel hautement qualifié¢, CAMPAGNOLA S.r.l.
offre une large gamme de produits :

. sécateurs et secoueurs électromécaniques a batterie ;

. sécateurs et émondeurs pneumatiques pour la taille (également sur rallonge) ;

. appareillages pneumatiques et a moteur pour la récolte des olives et du café et pour I'éclaircissement des arbres fruitiers ;
. compresseurs qui peuvent étre attelés aux trois points du tracteur et motocompresseurs ;

. installations pour la fabrication de I'huile.

Les raisons du choix de ces articles peuvent se résumer de la maniére suivante :

. maniabilité et praticité des articles ;

. facilité d’emploi ;

. qualité des matériaux de construction ;

. fiabilité ;

. projet ingénieux.

Ce livret doit étre remis lors de la livraison de I'article ; s'il devait étre abimé ou illisible, en demander immédiatement une autre
copie a la société CAMPAGNOLA S.r.l.

La Maison constructrice décline toute responsabilité en cas d’'une mauvaise utilisation de l'article et de dommages causés a la
suite d’'opérations qui n’ont pas été prises en considération dans ce livret.

La machine ne doit étre utilisée que pour satisfaire les exigences pour lesquelles elle a été construite ; tout autre emploi est
considéré comme dangereux.

Toute intervention modifiant la structure de la machine doit étre autorisée expressément par le bureau technique de la Maison
constructrice.

N’utiliser que des piéces de rechange d’origine ; la Maison constructrice ne se retient pas responsable pour les dommages causés
a la suite de I'utilisation de piéces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Tous les droits de reproduction de ce livret sont réservés a la Maison constructrice. Ce livret ne peut étre remis a de tierces
personnes sans autorisation écrite de la Maison constructrice.

La Maison constructrice se réserve le droit de modifier le projet et d’apporter toutes modifications au produit sans devoir les
communiquer aux clients déja en possession de modéles similaires.

Ces instructions originales ont été rédigées en italien , toute version dans une autre langue est une traduction de l'originale.

La Maison constructrice ne se retient responsable que des descriptions en italien ; en cas de difficulté pour la compréhension du
texte, s’adresser au service aprés-vente pour tout éclaircissement a ce sujet.
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1 - INTRODUCTION

1.1 Fonctions et emploi du livret d’utilisation et d’entretien

Afin de préserver la sécurité de I'opérateur et d’éviter d’éventuels dommages, il est indispensable d’avoir pris connaissance de
l'intégralité du manuel d’instructions et d’entretien avant d’effectuer toute opération sur la machine.

Les instructions de ce livret ont comme fonction de décrire le fonctionnement du produit et d’en expliquer I'utilisation de fagon
slre, économique et conforme aux normes en vigueur. L’observation des instructions contribue a éviter des dangers, a réduire
les frais de réparation et d’arrét et a augmenter la durée du produit.

Ce livret doit étre intégre et bien lisible ; tout opérateur préposé a I'emploi de I'article ou responsable de son entretien doit savoir
ou il est placé et doit pouvoir le consulter a n'importe quel moment.

1.2 Symbologie et qualification des opérateurs préposés

Toutes les interactions homme-machine décrites dans le manuel doivent étre effectuées par du personnel spécialisé, conformé-
ment aux instructions fournies par le fabricant. Toutes les opérations décrites seront accompagnées du pictogramme relatif a
'opérateur retenu comme étant le plus adapté aux taches a exécuter. Ci-dessous, les indications nécessaires a I'identification
des différents profils professionnels.

Opérateurs
Personnel chargé de l'installation, du fonctionnement, du réglage, de 'entretien courant, du nettoyage et du transport de la machine.

Personnel préposé a I’entretien concernant la mécanique
Personnel avec des compétences spécifiques concernant la mécanique en mesure d’exécuter les opérations d’installation,
d’entretien extraordinaire et/ou de réparation indiquées dans ce livret.

Ouvrier préposé a I’entretien électrique / électronique

Personnel ayant des compétences électriques spécifiques en mesure d’utiliser la machine dans des conditions de travail normales
méme lorsque tous les systémes de sécurité et de protection sont désactivés. Il effectue des interventions d’entretien et/ou de
réparation. Il n’est pas habilité a effectuer des interventions sur des groupes mécaniques.

| ATELIER AUTORISE |

Il s’agit de I'atelier indiqué par nos revendeurs, autorisé a effectuer des opérations de réparation sur les machines CAMPAGNOLA
Sl

AATTENTION !

Précaution a prendre pour garantir la sécurité de I'opérateur ainsi que des personnes se trouvant dans la zone de
travail.

@ IMPORTANT !

Remarque a suivre pour éviter des dommages ou un mauvais fonctionnement de la machine ou encore pour travailler
suivant les normes en vigueur.

1.3 Déclaration de conformité

Chaque machine destinée aux pays se trouvant dans I'Union Européenne (UE) est livrée avec les caractéristiques appropriées
a ce qui est requis par la directive concernant les machines 2006/42/CE. La déclaration de conformité de la Maison constructrice
est jointe au livret d’Utilisation et d’Entretien.

1.4 Réception de la marchandise

Au moment de la réception de la marchandise, vérifier :

. si elle n’a pas été endommagée lors du transport ;

. si la livraison correspond bien a ce qui a été commandé et si elle comprend les piéces fournies par la Maison constructrice
(voir “Description du produit” - chap. “Données techniques”). En cas de problémes, s’adresser au service aprés-vente de
la Maison constructrice en fournissant les données qui se trouvent sur la plaquette d’identification de I'article (voir “Identi-
fication du produit” - chap. “Données techniques”).
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1 -INTRODUCTION

1.5 Garantie

. Les produits CAMPAGNOLA S.r.l. sont garantis 1 ou 2 ans, en fonction de I'article choisi, a compter de la date d’achat
figurant sur la facture ou sur un autre document ayant une valeur légale.

. Il est possible de faire jouer la garantie seulement si I'installation de la machine et/ou les équipements et leur utilisation
successive sont conformes aux instructions qui figurent dans le manuel d’utilisation et d’entretien ou a des indications
écrites fournies par 'assistance technique autorisée.

. Les parties défectueuses a I'origine seront réparées ou remplacées gratuitement.

. Les frais de main d’ceuvre sont exclus de la présente garantie.

. Sont exclues de la garantie toutes les parties soumises a I'usure ainsi que les frais de transport.

. Les éventuels colts d’intervention des techniciens du fabricant (inspection des installations, démontages et remontages)
a cause de dysfonctionnements sont exclus de la garantie.

. L'assistance technique autorisée estimera au cas par cas, a son jugement sans appel, les interventions qui pourront étre
exécutées sous garantie.

. La garantie exclue toute responsabilité pour les dommages directs et indirects causés aux personnes et/aux choses, suite
a une utilisation ou un entretien inadapté de la machine et/ou de I'équipement et est limitée aux défauts de fabrication.

. La garantie échoue en cas d’altération et/ou de modifications (méme imperceptible) et en cas d’utilisation de piéces de
rechange non originales.

. La garantie exclue, dans tous les cas, le remplacement de la machine et/ou de I'équipement.

A ATTENTION!

Au moment de la demande de réparation sous garantie, conformément aux dispositions mentionnées ci-dessus, le produit a
réparer doit toujours étre accompagné du certificat de garantie correctement rempli, et d’'une preuve d’achat (facture ou autre
document ayant une valeur légale).

2 - REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

2.1 Avertissements

A ATTENTION !

Le constructeur décline toute responsabilité dérivant de I'inexécution de ce qui suit.

2.1.1 Résultats des essais normatifs

& ATTENTION !

Risques liés a I’exposition, de I'opérateur au bruit et/ou aux vibrations de la machine ou de I’équipement.

Tableau des produits : liste des unités qui permettent de réaliser les différentes combinaisons d’outils si elles sont correctement
assemblées :

TABLEAU DES PRODUITS

1 - Unité de puissance POWER 12 2 - Tige fixe courte 6 - Téte Elektra

3 - Tige fixe longue

— = bl — il

4 - Tige télescopique moyenne

i"*" .

5 - Tige télescopique longue
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2 - REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

1) NIVEAU DE BRUIT

Niveau de pression acoustique continu équivalent pondéré A poste opérateur (LpA) et niveau de puissance acous-
tique de I’appareil (LwA), mesurés suivant la réglementation UNI EN ISO 3746 :

Combinaisons d’outils Niveau sonore UNI EN 3746
LpAeq LwA
1-2-6 83 dBA 92 dBA
1-3-6 84 dBA 95 dBA
1-4-6 83 dBA 94 dBA
1-5-6 83 dBA 93 dBA

2) NIVEAU DE VIBRATIONS
La valeur quadratique moyenne pondérée en fréquence de I’accélération transmise au systéme mono-bras auquel
est soumis I'utilisateur mesuré selon la norme EN ISO 5349/1-2 :

Combinaisons d’outils Niveau sonore EN ISO 5349 a,
1-2-6 5,4 m/s?
1-3-6 5,44 m/s?
1-4-6 5,98 m/s?
1-5-6 5,13 m/s?

A ATTENTION !

Les obligations prévues par la loi en vigueur en matiére de sécurité et d’hygiéne dans les milieux du travail (Dir. 2003/10/
CE, Dir. 2002/44/CE et décret législatif italien n° 81/2008) sont a la charge de I’employeur et de I'utilisateur : fournir des
équipements de protection individuelle adéquats, informer sur les risques, la surveillance sanitaire, etc....

3) NIVEAU DE COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE
L’équipement est conforme a la Directive sur la compatibilité électromagnétique 2004/108/CE.
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REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

2.1.2 Remarques générales

A ATTENTION !

2.2

Utiliser ’outil uniquement au sol, dans des conditions de stabilité et de sécurité.

Porter un équipement de protection adapté aux opérations a effectuer.

Porter des lunettes de protection et des vétements prés du corps. Eviter de porter des cravates, des colliers, des
ceintures. S’attacher les cheveux pour ne pas qu’ils s’accrochent ou se glissent entre les organes en mouvement.
Utiliser des chaussures avec des semelles anti-glisse et des gants anti-vibrations (fig. F).

Porter un casque anti-bruit.

Une personne sous I’effet de I'alcool ou de la drogue, prenant un traitement médical pouvant entrainer une dimi-
nution des réflexes, n’est pas autorisée a déplacer ou a commander I'outil, ni méme a effectuer des opérations
d’entretien ou de réparation sur celui-ci.

Ne confier ou préter I'outil qu’au personnel qui connait les instructions d’utilisation et qui a été formé par des
personnes autorisées.

Garder I’équipement loin de portée des enfants ou des animaux.

Ne pas endommager les dispositifs de sécurité.

L'utilisateur est responsable des dangers ou des accidents causés aux personnes ou a leurs biens.

Ne pas utiliser I’équipement lorsque I’'on est en équilibre précaire.

Ne pas utiliser I'outil sur une échelle.

Tenir les peignes et plus généralement, les organes en mouvement loin du visage.

Avant une quelconque opération d’entretien, éteindre I'outil. débrancher le cable d’alimentation de la batterie (14).

Avant une quelconque opération d’entretien courant, lire attentivement le manuel d’utilisation et d’entretien. Pour
des opérations d’entretien non expressément indiquées sur le manuel, s’adresser a un centre d’assistance agréé.

N’utiliser I’équipement que pour les utilisations décrites au paragraphe “Description du produit”. Toute autre
utilisation peut étre la cause d’accidents.

Quand I'outil n’est pas utilisé, éteindre I'interrupteur ON-OFF (position OFF) (7).

Conserver I'outil dans un endroit sec.

Emploi

Porter des lunettes de protection ou une visiére, des chaussures de sécurité, des gants anti-vibrations et un casque anti-
bruit (fig. F).

Prendre une position de travail stable et sire.

Utiliser I'outil aux fins décrites dans le paragraphe «Description du produit». Tout autre utilisation peut provoquer des acci-
dents.

Le voyant Del (9) allumé signale que I'outil est en marche.

Ne pas ouvrir la poignée (1).

Ne pas exposer I'outil a la pluie. Conserver ce dernier dans un endroit sec.

Ne pas transporter 'outil par le cable d’alimentation (14-15).

Lorsque l'outil n’est pas utilisé pour la récolte, éteindre I'interrupteur ON-OFF (7) (position OFF) pour éviter une consom-
mation inutile de la batterie.

Le clignotement de la LED (9) signale que I'appareil est bloqué en raison d’une surchauffe du moteur ou du dépassement
du seuil de puissance maximale. Pour réactiver I'appareil, I'éteindre et le remettre sous tension [par I'interrupteur ON-
OFF(7)].

A ATTENTION !

Pour toutes les indications et mises en garde sur l'utilisation de I’ensemble pile au Lithium, veuillez consulter les ins-
tructions fournies avec le groupe pile.
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2 - REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

2.3 Entretien

A ATTENTION !

Avant d’effectuer une quelconque opération d’entretien ou d’enregistrement mécanique de I’outil, mettre des chaus-
sures de sécurité, des gants anti-perforation et des lunettes.

. Toute opération de réglage ou d’entretien courant peut étre effectuée par un opérateur qui a les compétences physiques
et intellectuelles requises.

. Les opérations d’entretien extraordinaire ou de réparation doivent étre effectuées par un agent de maintien mécanique.

. Pendant les opérations d’entretien ou de réparation, les personnes non autorisées doivent se tenir loin de I'équipement.

. Les dispositifs de protection ou de sécurité peuvent étre désactivés exclusivement pour des opérations d’entretien extraor-
dinaire et seul 'agent de maintien mécanique y est autorisé. Celui-ci veillera a garantir la sécurité des opérateurs et éviter
tout dommage a l'outil, ainsi qu’a remettre les dispositifs de protection en état de fonctionner a la fin de I'entretien.

. Eteindre I'outil avant d’effectuer une quelconque opération d’entretien ou d’enregistrement mécanique de l'outil.

. Les opérations d’entretien qui ne sont pas citées dans ce manuel devront étre effectuées dans les centres d’assistance
agréeés indiqués par CAMPAGNOLA S.r.l.

. Ala fin des opérations d’entretien ou de réparation, ne redémarrer I'équipement qu’apres avoir regu 'autorisation de I'agent
de maintien mécanique ou d’'un ou un mécanicien qui se sera assuré que :

- les travaux ont été réalisés correctement ;
- I’équipement fonctionne parfaitement ;

- les systémes de sécurité sont activés ;

- personne n’utilise I'équipement.

3 - DONNEES TECHNIQUES

3.1 Identification du produit
Les données pour identifier I'outil sont reportées sur la plaquette signalétique (5) apposée sur la partie externe de la poignée,
sur la boite d’emballage et sur la déclaration CE de conformité présente a I'intérieur du manuel.

CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23 c €
Zola Predosa Bo ltaly

MOD. TIPO
N°MATR. ANNO

3.2 Description du produit

L'unité de puissance électromécanique POWER 12, alimentée par une batterie, est un produit destiné a I'actionnement d’outils
pour la récolte. Le schéma « TABLEAU PRODUITS» (paragraphe 2.1.1) résume la gamme de produits compatibles avec I'unité
de puissance.

L'unité de puissance avec le manche et la téte de cueillette forment un outil complet appartenant a la catégorie traditionnelle des
outils destinés a la cueillette des olives et du café.

L'unité de puissance est équipée d’un systéeme d’économie d’énergie et de protection des composants mécaniques. Le systéme
diminue automatiquement la vitesse 6 secondes aprés la sortie de 'embout de I'arbre, réduisant ainsi la consommation. Il repart
en automatique a la vitesse programmée dés le repositionnement de I'appareil dans 'embout.

L'unité de puissance peut étre alimentée par deux types de piles a 12V : pile au Plomb ou pile au Lithium située dans la housse
portable. La capacité de la batterie (ampére) détermine uniquement la durée de travail.

L'unité de puissance est constituée du corps de la poignée, du motoréducteur et de la fiche électronique de commande.
Linterrupteur ON-OFF (7) qui permet d’allumer et d’éteindre I'outil, le sélecteur de vitesse (8) 1140 ou 1230 tours/min qui permet
de modifier la vitesse de rotation du moteur et la LED rouge (9) qui signale le statut de 'outil (allumé ou éteint) se situent sur le
corps de la poignée (1).

Un connecteur (4) est installé sur le corps, raccordant par un cable d’alimentation I'unité de puissance a la pile. Avec la pile au
Plomb, le cable (14) est d’'une longueur de 15 m et présente les bornes de branchement (6). Avec la pile au Lithium, le cable
(15) est d’'une longueur de 1,5 m.

En téte du corps de la poignée (1) se trouve un étau (3) sur lequel est montée la tige de rallonge, fixe (12) ou télescopique (11),
qui transmet le mouvement a l'outil.
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3 - DONNEES TECHNIQUES

3" nores

Dans des conditions d’utilisation avec des efforts allant au-dela de la limite maximale fixée sur la fiche électronique de
commande, un arrét momentané de I’outil peut se produire (commandé par I’électronique pour prévenir de possibles
endommagements). Pour remettre I’outil en marche, procéder comme suit : extraire I'outil des branches, éteindre puis
rallumer 'interrupteur ON-OFF (7) de la carte électronique de commande.

AATTENTION !

Nous soulignons le fait que I'outil a été congu et fabriqué exclusivement aux fins susmentionnées.

3.3 Piéces fournies
. Livret d’utilisation & d’entretien.

3.4 Emploi prévu

L'outil a été congu et fabriqué pour une utilisation selon les modes et les limites précédemment décrits.

A ATTENTION !

o Toute autre utilisation doit étre considérée comme impropre et donc potentiellement dangereuse pour la sécurité
des opérateurs et entraine I’annulation de la garantie.

. Si I’équipement est utilisé dans un but différent de ceux qui ont été listés ci-dessus, il risque de s’endommager
irréemédiablement et causer des problémes aux personnes et aux choses.

3.5 Composition de I’équipement

POS. DENOMINATION FONCTION PHOTO
1 Poignée Accueille le motoréducteur, la fiche électronique et les interrupteurs A
2 | Vis de fixation de la rallonge Permettent de fixer la rallonge A-C
3 Etau de fixation de la tige Fixe les tiges fixe la rallonge A-C
4 | Connecteur coques Relie I'unité de puissance au cable d’alimentation A-C
5 Plaquette Reporte les données d’identification B
6 Pince pour batterie Raccorde le cable d’alimentation aux bornes de la batterie E
7 Interrupteur ON-OFF Allume et éteint l'outil B
8 | Sélecteur de vitesse Permet de sélectionner la vitesse de rotation du moteur B
9 | Voyant Del indiquant I'état de | Indique si I'outil est allumé ou éteint. B

I'outil
10 | Arbre de transmission rallonge | Transmet le mouvement de I'unité de puissance a la téte mécanique Cc
11 | Tige télescopique Supporte l'outil C-D
12 | Tige fixe Supporte l'outil C-D
13 | Connecteur cable d’alimentation | Raccorde le cable d’alimentation a I'unité de puissance C-E
14 | Cable d’alimentation de 15 m Raccorde l'unité de puissance a la batterie au Plomb C-E
15 | Cable d’alimentation de 1,5 m Raccorde l'unité de puissance a la pile au Lithium C

3.6 Données techniques

. Poids de I'unité de puissSance @ ........ccccvveeeeeeiiieiiiiiiieeeee, 1,0 kg
. Vitesse | rotation du moteur @ ..., 1140 £ 20 rpm
. Vitesse Il rotation du moteur : .............c.coooiiiiiiiii, 1230 + 20 rpm

3.7 Systémes de sécurité

. Dispositif de sécurité intégré : arréte automatiquement 'outil lorsqu’une surchauffe anormale du moteur se vérifie.

. Voyant Del (9) ON-OFF : signale que I'outil est en marche.

. Protection inversion des bornes dans le raccordement a la batterie, intégrée dans la carte électronique de commande.
. Limite max. d’absorption du moteur : 20 A.

. Limite mini et maxi de tension de la pile au Plomb : 9V — 14V.

. Limite mini et maxi de tension de la pile au Lithium : 11,5V — 16,9V.
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3 - DONNEES TECHNIQUES

3.8 Symboles d’avertissement

Avertissements généraux Port de vétements adaptés obligatoire

Obligation de lire de livret d’instructions

i Port de protections pour les mains obligatoire
et d’entretien

O
O

Port du casque obligatoire Port de protections pour les pieds obligatoire

4 - INSTALLATION

4.1 Mise en marche

. Retirer 'unité de puissance (1) et le cable (14-15) de leur emballage.

. Monter I'unité de puissance sur le manche avec 'outil souhaité. Engrener I'arbre de transmission (10) et serrer les vis (2)
de I'étau (3).

. Introduire le cable (14-15) d’alimentation dans la fente de la poignée.

. Relier le cable (14-15) d’alimentation au connecteur (4) en respectant les couplages male-femelle et en utilisant I'anti-er-
reur pour orienter les PINS des connecteurs.

. Allumer l'outil en appuyant sur l'interrupteur (7) ON-OFF et vérifier que le voyant Del (9) s’allume.

AATTENTION !

Pour toutes les indications et mises en garde sur I'utilisation de I'’ensemble pile au Lithium, veuillez consulter les ins-
tructions fournies avec le groupe pile.

4.1.1 Mise en marche téte
La vitesse conseillée pour la téte Elektra est de 1230 rpm (position II).

AATTENTION !

o Au moment de I'allumage de I'unité de puissance, I’outil monté sur la tige se met en marche immédiatement.
Prendre soin de positionner I'outil de fagon a ce qu’il soit loin des personnes ou des choses. Le non-respect de
cet avertissement peut potentiellement compromettre la sécurité.

5 - UTILISATION DE L’OUTIL

5.1 Allumer 'outil

Avant de commencer a utiliser I'outil, mettre les vétements de protection comme illustré sur la figure et vérifier que tous les
systémes de sécurité et de protection fonctionnent et sont montés correctement.

. Saisir I'outil avec une main au niveau de la tige proche de la poignée. Allumer l'interrupteur (7) ON-OFF (position ON) avec
I'autre main.
. L'outil est prét a 'utilisation.

AATTENTION !

J Utiliser I'outil uniquement aux fins décrites dans le paragraphe «Description du produit». Tout autre utilisation
peut provoquer des accidents.

J Actionner I'outil uniquement lorsqu’il est inséré entre les branches. une utilisation incorrecte provoque une usure
plus élevée de I'outil et une consommation plus grande de la batterie.
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5 - UTILISATION DE L’OUTIL

5.2 Arrét de I'outil

L'outil doit étre éteint aprés chaque session de travail, par conséquent :

. éteindre l'interrupteur (7) ON-OFF (position OFF) ;

. prendre soin de poser l'outil en évitant de faire reposer le poids de ce dernier sur les peignes et/ou de plier ou de mettre
sous tension le connecteur et le cable (14-15) d’alimentation ;

. éviter d’écraser le cable (14-15) en posant des poids ou I'outil dessus.

5.3 Inconvénients, causes, solutions

A ATTENTION !

Toutes les opérations d’entretien extraordinaires doivent étre réalisées par une personne chargée de I’entretien mé-
canique.

INCONVENIENTS CAUSE SOLUTIONS

L’outil ne fonctionne pas. + Batterie déchargée. * Recharger la batterie.

L'outil n’a pas la force adaptée. + Batterie déchargée. * Recharger la batterie.

Arrét momentané de I'outil pendant » Surchauffe du moteur liée a une végéta- | < Sortir de la végétation, attendre le

I'utilisation. tion dense. déblocage automatique et rallumer

* Dépassement du seuil max. de courant.. I'outil.

L'outil ne s’allume pas. * Montage incorrect de la tige avec l'unité | = Démonter la tige et vérifier I'inser-

de puissance. tion correcte de la fixation du moteur

dans I'enclenchement de la tige.

6 - ENTRETIEN

6.1 Entretien ordinaire

& ATTENTION!

o Avant d’effectuer une quelconque opération d’entretien courant, éteindre I'interrupteur (7) ON-OFF (pos. OFF) et
débrancher le cable (14-15) de I'outil.

o Les opérations d’entretien qui ne sont pas indiquées sur le manuel doivent étre effectuées dans des centres d’as-
sistance agréés.

Les opérations d’entretien courant peuvent étre effectuées par les opérateurs.

6.1.1 General

Avant une quelconque opération d’entretien courant :
. Eteindre l'interrupteur ON-OFF (pos. OFF).

. Porter des gants de protection anti-perforation.

6.1.2 Limpieza y almacenaje

Effectuer les opérations suivantes :

. Eteindre I'interrupteur (7) ON-OFF (pos. OFF).

. Débrancher le cable d’alimentation (14-15) de la batterie et de l'outil.

. Démonter I'unité de puissance de la tige de rallonge et ouvrir les coques.

. Nettoyer I'intérieur des coques en éliminant les impuretés qui se sont introduites par les ailettes de refroidissement du
moteur. Remonter I'outil en effectuant les opérations inverses et en prenant soin de repositionner correctement la fiche
électronique, les connecteurs et les fils de connexion pour éviter les dommages.

6.1.3 Maintenance de la téte de récolte
. Toutes les indications pour I'entretien de la téte de récolte sont indiquées dans le manuel fourni avec l'outil.
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6 - ENTRETIEN

6.2 Entretien extraordinaire

A ATTENTION !

Toute opération d’entretien extra-ordinaire doit étre effectuée par un centre d’assistance autorisé de la société
CAMPAGNOLA S.r.l.

. . | ATELIER AUTORISE |

Il s’agit de 'atelier indiqué par nos revendeurs, autorisé a effectuer les opérations de réparation des produits CAMPAGNOLAS.r.I.

6.2.1 Remplacement de la fiche électronique ou du moteur

Effectuer les opérations suivantes :

. Eteindre I'interrupteur (7) ON-OFF (position OFF).

. Débrancher le cable d’alimentation (14-15) de la batterie et de I'outil.

. Le remplacement des parties défectueuses doit étre effectué dans un centre d’assistance agréé CAMPAGNOLA S.r.l.

6.2.2 Entretien de la téte de récolte
. Toutes les indications pour I'entretien de la téte de récolte sont indiquées dans le manuel fourni avec I'outil.

6.3 Tableau d’entretien périodique

Entretien Aprés 8 heures Aprés 100 Aprés 240 heures de travail ou a la
de travail heures de fin de chaque saison de travail
travail
Vérifier que les vis sont bien serrées. X
Vérifier les fentes de refroidissementne. X

Veérifier I'intégrité du cable et des
connecteurs.

Révision a effectuer dans un Centre d’assis-
tance agréé CAMPAGNOLA S.r.l.

7 - DEMOLITION ET ELIMINATION DES COMPOSANTS

7.1 En général

A la fin de sa vie opérationnelle, I'outil devra étre démoli.

Ses parties devront étre opportunément divisées afin de rendre possible un recyclage sélectif en fonction du matériel (batteries,
métal, plastique, etc.), conformément aux normes de loi en vigueur dans le pays d’utilisation.

7.2 Informations pour les utilisateurs

Aux termes de I'art. 13 du Décret Législatif du 25 juillet 2005 n° 151 «Application des Directives 2002/95/CE,
2002/96/CE et 2003/108/CE, relatives a la limitation de I'utilisation de substances dangereuses dans les équipe-
ments électriques et électroniques et a I’élimination des déchets».

Le symbole du conteneur barré figurant sur 'équipement indique que le produit en fin de vie doit étre collecté séparément des
autres déchets. L'utilisateur devra donc remettre I'équipement, avec tous ses principaux composants et arrivé en fin de vie, aux
centres de tri sélectif de déchets électroniques et électrotechniques spécialement prévus, ou le restituer au revendeur lors de
'achat d’un nouvel équipement équivalent, et en quantité égale. Le tri sélectif approprié pour destiner 'équipement hors d’'usage
au recyclage, au traitement et a I'élimination dans le respect de I'environnement contribue a éviter d’éventuels effets nocifs pour
'environnement et la santé et favorise la réutilisation des matériaux dont il est composé. L’élimination abusive du produit par
l'utilisateur est passible de sanctions administratives conformément au Décret Législatif n°22/1997” (article 50 et suivants du
Décret Législatif n° 22/1997).
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Estimado Cliente,
Le agradecemos mucho que haya elegido uno de nuestros productos.

La capacidad de interpretar el mercado con respuestas especificas y dinamicas de conjunto, junto con la garantia de un amplio
conocimiento del sector, han hecho de CAMPAGNOLA S.r.l. el lider mundial en la proyeccion, construccion y realizacion de
equipos para la poda y la cosecha.

A través de su eficaz red de venta y asistencia, formada por personal altamente cualificado, CAMPAGNOLA S.r.I. ofrece una
extensa gama de productos:

. tijeras y cosechadores electromecanicos a bateria;

. tijeras neumaticas para la poda;

. equipos neumaticos y de motor para la cosecha de aceitunas y café;

. motocompresores y compresores para la toma de fuerza del tractor;

. molinos de aceite.

Las caracteristicas de los productos CAMPAGNOLA S.r.l. son:

. practicidad y manejabilidad;

. empleo versatil;

. altisima calidad de los materiales;

. fiabilidad;

. proyecto de ingenieria.

Este manual debe considerarse como parte del suministro del producto. Si se estropease o fuese ilegible en alguna de sus
partes, es necesario solicitar otra copia al fabricante.

El fabricante declina cualquier tipo de responsabilidad por un uso impropio de los productos y por dafios causados por opera-
ciones no contempladas en este manual.

La maquina se debe utilizar sélo para los fines indicados en el manual. Cualquier otro uso se debe considerar peligroso.
Cualquier intervencion para modificar la estructura de la maquina requiere la autorizacion del Dpto. Técnico del fabricante.

Utilizar exclusivamente los repuestos originales. El fabricante no tiene ninguna responsabilidad por dafios causados por el uso
de repuestos no originales.

Todos los derechos de reproducciéon de este manual estan reservados al fabricante. No podra ser ensefiado a otras personas
sin la autorizacion escrita del fabricante.

El fabricante se reserva el derecho de modificar el proyecto y mejorar el producto sin comunicarlo a los clientes que ya poseen
modelos parecidos.

Las presentes instrucciones originales han sido redactadas en italiano. Los textos en todos los otros idiomas han sido traducidos
del original.

El fabricante se considera responsable sélo de la version italiana del manual. En caso de dificultad de comprension, ponerse en
contacto con el Dpto. Comercial CAMPAGNOLA S.r.l. para obtener mas explicaciones.
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1 - INTRODUCCION

1.1 Funciones y utilizaciéon del manual de uso y mantenimiento

Para garantizar la seguridad del operario y para evitar posibles deterioros, antes de cumplir cualquier tipo de operacién con la
maquina, es indispensable leer y entender todo el manual de uso y mantenimiento.

Estas instrucciones describen el funcionamiento del producto y su utilizaciéon segura, econémica y conforme con las normati-
vas. El respecto de las instrucciones contribuye a evitar peligros, a reducir los costes de reparacion y de paro del producto y a
aumentar su duracion. El presente manual debe estar entero y legible en todas sus partes. El operario encargado del uso del
producto y el responsable del mantenimiento deben saber donde esté guardado para poderlo consultar en cualquier momento.

1.2 Simbologia y cualificaciéon de los operarios

Todas las interacciones operario-maquina descritas en el manual deben ser efectuadas por personal que cumpla con las indicacio-
nes del fabricante. Cada operacion descrita tiene un pitograma correspondiente al tipo de operario mas adecuado para efectuarla.
A continuacion estan las indicaciones necesarias para la identificacion de las diferentes figuras profesionales.

Operario
Personal que se ocupa de instalacion, funcionamiento, regulacién, mantenimiento ordinario, limpieza, reparacion y transporte
de la maquina.

Mecanico cualificado
Personal con competencias mecanicas especificas, capaz de desempenar las intervenciones de instalacién, mantenimiento
extraordinario y/o reparacion indicadas en el presente manual. No puede efectuar intervenciones en la instalacién eléctrica.

Electricista cualificado

Personal con competencias eléctricas especificas, capaz de utilizar la maquina en situaciones normales de trabajo, también al
estar deshabilitados todos los aparatos de seguridad y proteccion por intervenciones de mantenimiento y/o reparacion.

No puede efectuar intervenciones en los grupos mecanicos.

| AUTHORIZED SERVICE POINTS |

Taller indicado por el Depto. Técnico o Comercial del fabricante, autorizado para realizar reparaciones en las maquinas
CAMPAGNOLAS.r.l.

A JATENCION!

Advertencia precaucional para garantizar la seguridad del operario y de las personas presentes en el area de trabajo.

@ iIMPORTANTE!

Nota para evitar dafios o funcionamientos anémalos en la maquina o para trabajar cumpliendo con las normativas
vigentes.

1.3 Declaracion de conformidad

Las maquinas destinadas a Paises que formen parte de la Unién Europea (UE) se suministran con las caracteristicas que
cumplan con la Directiva Maquinas 2006/42/CE. La correspondiente declaracion de conformidad del fabricante esta incluida en
el manual de Uso y Mantenimiento.

1.4 Llegada del producto

Al recibir el producto, es necesario averiguar que:

. no haya sufrido dafios durante el transporte;

. el suministro corresponda al pedido e incluya las eventuales partes opcionales (véase “Descripcion del producto” - Cap.
“Especificaciones técnicas”). En caso de problemas, ponerse en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica del fabri-
cante, indicando las referencias del producto que estan en la placa de identificacion (véase “ldentificacion del producto”
cap. “Especificaciones técnicas”).
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1 - INTRODUCCION

1.5 Garantia

. Los productos CAMPAGNOLA S.r.l. tienen una garantia de 1 o 2 afios, segun la maquina elegida, a partir de la fecha de
compra, resultante de la factura o de otro documento que tenga valor legal.

. La garantia tiene validez sélo si la instalacion y el uso de la maquina y/o de la herramienta se hayan efectuado cumpliendo
con las instrucciones del manual de uso y mantenimiento o con indicaciones escritas por parte de la asistencia técnica
autorizada CAMPAGNOLA S.r.l.

. Las partes deterioradas o defectuosas de fabricacion se repararan o reemplazaran sin gastos.

. Los gastos de mano de obra son a cargo del usuario.

. Se excluyen de la garantia todas las partes sujetas a desgaste (filtros, hojas, correas, juntas, etc.) y los correspondientes
gastos de transporte.

. Se excluyen de la garantia los eventuales gastos de intervencion por parte de los técnicos del fabricante (inspecciones,
desmontajes y montajes) por anomalias de funcionamiento no debidas a defectos de fabricacion.

. La asistencia técnica autorizada evaluara en cada caso, segun su inapelable juicio, que intervenciones se puedan efectuar
en garantia.

. La garantia excluye cualquier responsabilidad del fabricante por dafios a personas, animales o cosas, debidos a un uso o
mantenimiento inadecuado de la maquina y/o de la herramienta, y se limita a los defectos de fabricacion.

. La garantia se pierde en caso de manipulacién y/o modificaciones (aunque pequefias) y en caso de uso de repuestos no
originales.

. Se excluye en cualquier caso la sustitucion de la maquina y/o de la herramienta.

A JATENCION!

Al pedir una reparacién en garantia, segun las indicaciones mencionadas arriba, siempre hay que enviar el certificado
de garantia (completamente extendido) y el correspondiente documento de compra (factura u otro documento con
valor legal).

2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

2.1 Advertencias

A JATENCION!

El fabricante declina cualquier responsabilidad que derive del incumplimiento de lo siguiente.

2.1.1 Resultados de las pruebras hechas por Ley

A JATENCION!

Riesgos debidos al contacto del operario con el ruido y/o las vibraciones de la maquina y/o de la herramienta.

Tabla productos: es una lista de las unidades que se pueden acoplar segun varias combinaciones creando diferentes herra-
mientas:

COMBINACIONES DE MONTAJE

1 - Grupo de potencia POWER 12 2 - Alargadora fija corta 6 - Cabezal Elektra
— D ———

3 - Alargadora fija larga

- = bl — L]

4 - Alargadora telescopica mediana

.

5 - Alargadora telescépica larga

| — wowss il
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2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

1)  NIVEL SONORO

Valor de presién acustica continuo equivalente ponderado A puesto operario (LpA) y valor de potencia acustica de la he-
rramienta (LwA), medidos segun la normativa UNI EN 1SO 3746:

Combinaciones

Nivel sonoro UNI EN 3746

herramientas LpA,, LwA
1-2-6 83 dBA 92 dBA
1-3-6 84 dBA 95 dBA
1-4-6 83 dBA 94 dBA
1-5-6 83 dBA 93 dBA

2) NIVEL VIBRACIONES

El valor cuadratico medio ponderado en frecuencia de la aceleracion transmitida al sistema mano-brazo, al cual esta ex-

puesto el usuario, medido segun la EN ISO 5349/1-2:

Combinaciones Nivel vibraciones EN ISO 5349 a,
1-2-6 5,4 m/s?
1-3-6 5,44 m/s?
1-4-6 5,98 m/s?
1-5-6 5,13 m/s?

A JATENCION!

Quedandose a cargo del dueiio o del usuario los cumplimientos indicados en la ley vigente por lo que se refiere a la
seguridad e higiene en los ambientes de trabajo (Directiva 2003/10/CE, Directiva 2002/44/CE y Decreto de Ley 81/2008), hay
que entregar idéneos dispositivos individuales de proteccion, informar sobre los riesgos, efectuar vigilancia sanitaria, etc.

3) NIVEL COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

Directiva de referencia: 2004/108/CE y las siguientes modificaciones.

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
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2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

2.1.2 Advertencias generales

A JATENCION!

. Utilizar la herramienta soélo del suelo y en condiciones estables y seguras.

. Utilizar un equipamiento de proteccion adecuado a las operaciones que se van a efectuar. Llevar gafas de pro-
teccion y controlar que la ropa esté pegada al cuerpo. Evitar llevar corbatas, collares o cinturones que pudieran
enredarse o introducirse entre las partes en movimiento del producto. Utilizar calzados de seguridad anti-desliza-
miento y guantes antivibraciones (Dibujo F).

. Hay que llevar cascos anti-ruido.

. Una persona bajo el efecto del alcohol, o que haga uso de farmacos que reduzcan la rapidez de reflejos o drogas,
no esta autorizada a desplazar o accionar la herramienta, ni tampoco a efectuar operaciones de mantenimiento o
reparacion.

. Entregar la herramienta inicamente a personas que conozcan las instrucciones para su uso o que hayan atendido
a un curso de formacion realizado por personal autorizado.

. Tener la herramienta lejos de nifos y animales.

. No adulterar los dispositivos de seguridad (seguro y proteccion).

. El usuario es responsable de los peligros o accidentes que perjudiquen a otras personas o sus propiedades.
. No usar la herramienta estando en posiciones inestables.

. El operario no ha de utilizar la herramienta trabajando sobre una escalera.

. Tener los peines y, en general, las partes en movimiento lejos de la cara.

. Antes de cualquier operacion de mantenimiento, parar la herramienta. Desconectar el cable de alimentaciéon de la
bateria (14).

. Antes de cualquier operacion de mantenimiento ordinario, leer con cuidado este manual. Para los mantenimientos
que no estan expresamente indicados en el manual dirigirse a un Centro de Asistencia Autorizado.

. Utilizar la herramienta s6lo para los fines descritos en el par. ‘Descripcion del producto’. Cualquier utilizacion
distinta puede causar problemas.

. Cuando no se utiliza la herramienta, seleccionar la modalidad OFF del interruptor (7).

. Guardar la herramienta en un lugar seco.

2.2 Utilizacion

. Llevar gafas de proteccién o una visera, zapatos de seguridad, guantes anti-vibraciones y cascos anti-ruido (dibujo F).

. Asumir una posicion de trabajo estable y segura.

. Utilizar la herramienta solo para los fines descritos en el par. ‘Descripcion del producto’. Cualquier utilizacion distinta puede
causar problemas.

. Cuando el led (9) se enciende, la herramienta funciona.

. No abrir la empufiadura (1).

. No usar la herramienta con lluvia y guardarla en un lugar seco.

. No transportar la herramienta cogiéndola por el cable de alimentacion (14-15).

. Cuando la herramienta no se utiliza para la cosecha, seleccionar la modalidad OFF del interruptor (7) para evitar un inutil
desgaste de la bateria.

. El led (9) intermitente indica que la herramienta se ha parado por recalentamiento del motor o por superacion del nivel
maximo de potencia. Para volver a poner en marcha la herramienta, apagarla y encenderla por medio del interruptor ON/
OFF (7).

A JATENCION!

Por lo que se refiere a todas las indicaciones y advertencias sobre el uso de la bateria de litio, véanse las instrucciones
del grupo bateria.

40 - 68 Y CAMPAGNOLA




2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

2.3 Mantenimiento

A JATENCION!

Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento o regulacion mecanica de la herramienta, ponerse calzado de
seguridad, guantes de proteccion y gafas.

. Todas las operaciones ordinarias de reparacion o mantenimiento pueden ser efectuadas por un operario genérico que
tenga, pero, los requisitos fisicos e intelectuales necesarios.

. Todas las operaciones extraordinarias de reparacion o mantenimiento deben ser efectuadas por un mecanico especiali-
zado.

. Durante las operaciones de reparacion o mantenimiento las personas no autorizadas tienen que pararse lejos del equipo.

. La desactivacion de los dispositivos de proteccion o seguridad ha de ser efectuada exclusivamente para operaciones de
mantenimiento extraordinario y sélo por parte de un mecanico especializado, que cuidara la incolumidad de los operarios
y evitara cualquier dafio a la maquina. El mecanico volvera a activar los dispositivos al final del mantenimiento.

. Antes de efectuar cualquier operacién de mantenimiento o regulacidon mecanica, parar la herramienta.

. Todas las operaciones de mantenimiento que no sean previstas en este manual deben ser efectuadas en los Centros de
Asistencia Autorizados de CAMPAGNOLA S.r.l.

. Al final de las operaciones de reparaciéon o mantenimiento se puede volver a poner en marcha el equipo sélo después de
haber recibido indicaciones por parte del mecanico especializado, que debe asegurarse de que:
- se haya finalizado la reparacion;
- el producto funcione perfectamente;
- los dispositivos de seguridad estén activados;
- nadie esté manipulando el equipo.

3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

3.1 Identificacion del producto
Los datos identificativos del producto estan en la placa (5) de la empufadura, sobre la caja de la herramienta y en la declaracién

de conformidad CE en este manual.
CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23 c E
Zola Predosa Bo ltaly
MOD. TIPO
N°MATR. ANNO

3.2 Descripcion del producto

El grupo electro-mecanico de potencia Power 12, alimentado por bateria, ha sido realizado para la puesta en marcha de herra-
mientas para la cosecha. El esquema “TABLA PRODUCTOS” (en el parrafo 2.1.1) es el resumen de las unidades compatibles con
el grupo de potencia. El conjunto formado por grupo de potencia, alargadora y cabezal cosechador es la tipologia de herramienta
completa para la cosecha de aceitunas y café.

La unidad de potencia tiene un sistema de ahorro energético y de proteccion de los 6rganos mecanicos. El sistema reduce auto-
maticamente la velocidad transcurridos 6 segundos desde cuando la herramienta salga de la copa del arbol, reduciendo asi su
desgaste. Cuando la herramienta entra otra vez en la copa del arbol, se pone automaticamente en marcha a la velocidad elegida.
La unidad de potencia puede ser alimentada por dos tipos de bateria a 12 V: Bateria de plomo o bateria de litio, insertada en la
mochila suministrada para llevarla. La capacidad de la bateria (Ampere) sélo determina la duracion del trabajo.

El grupo de potencia es constituido por el cuerpo de la empufiadura (1), un motoreductor y una ficha electrénica de control.
Sobre el cuerpo de la empufiadura se encuentran un interruptor ON/OFF (7) que controla la puesta en marcha y el paro de la
herramienta, un selector de velocidad (8) que permite variar la velocidad del motor, o sea 1140 o 1230 vueltas/minuto y un led
(9) luminoso rojo que indica si la herramienta esta en marcha o parada.

Sobre el cuerpo hay montado un conector (4) que une, por medio de un cable de alimentacion, la unidad de potencia con la
bateria. En el caso de la bateria de plomo, el cable (14) mide 15 m y tiene pinzas de conexién (6). Para la bateria de litio el
cable (15) mide 1,5 m.

Encima del cuerpo de la empufiadura (1) hay una conexién autoblocante (3) para el montaje de la alargadora fija (12) o telescopica
(11), que transmite el movimiento a la herramienta.
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3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

@ IMPORTANTE

En condiciones de utilizacion con esfuerzos superiores al limite maximo fijado en la ficha electréonica de control puede
ocurrir un paro momentaneo de la herramienta, mandado por la ficha electrénica para evitar posibles dafos. La herra-
mienta se vuelve a poner en marcha después de haberla sacado de las ramas y haber apagado y encendido otra vez el
interruptor ON/OFF (7) de la ficha electrénica de control.

A JATENCION!

La herramienta ha sido estudiada y realizada sélo para los fines indicados anteriormente.

3.3 Suministro
. Manual de Uso y Mantenimento.

3.4 Utilizacion prevista
La herramienta ha sido realizada para la cosecha segun las maneras y los limites indicados anteriormente.

A JATENCION!

. Hay que considerar inadecuado y potencialmente peligroso para los operarios cualquier uso distinto de la herra-
mienta, lo que hace perder la garantia otorgada.

. Si la herramienta se utiliza para usos diferentes de los indicados, se podra estropear gravemente y originar dafos
a personas y cosas.

3.5 Composicion de la herramienta

POS. DENOMINACION FUNCION FOTO N.
Empufadura Contiene motoreductor, ficha electrénica e interruptores A
2 | Tornillos fijacién alargadora Permiten bloquear la alargadora A-C
3 | Conexion autoblocante alar- | Fija la alargadora A-C
gadora
4 | Conector carcasa Conecta la unidad de potencia con el cable de alimentacién A-C
5 Placa Indica los datos de identificacion B
6 | Pinzas bateria Acoplan el cable de alimentacién a los polos de la bateria E
7 Interruptor ON/OFF Pone en marcha o para la herramienta B
8 | Selector velocidad Permite seleccionar la velocidad de rotacién del motor B
9 Led Indica si la herramienta esta en marcha o parada B
10 | Eje de transmision alargadora Transmite el movimiento de la unidad de potencia al cabezal cosechador C
11 | Alargadora telescépica Sostiene la herramienta C-D
12 | Alargadora fija Sostiene la herramienta C-D
13 | Conector cable alimentacion Acopla el grupo de potencia al cable de alimentacion C-E
14 | Cable alimentacion de 15 m Acopla el grupo de potencia a la bateria de plomo C-E
15 | Cable de alimentacion de 1,5 m | Acopla la unidad de potencia a la bateria de litio C

3.6 Datos técnicos

. Peso grupo potenCia:.........coccuvieiiiiiiiiiiieee e 1,0 kg
. Velocidad | rotacion motor: ..o 1140 £ 20 rpm
. Velocidad Il rotacion motor: ..........oovvviveiieeeiiiieeccs 1230 + 20 rpm

3 7 Aparatos de seguridad
Dispositivo de seguro integrado, que para automaticamente la herramienta en caso de un excesivo calentamiento del
motor.

. Led (9) luminoso ON-OFF, que indica que la herramienta esta funcionando.

. Proteccion inversion polos en la conexién con la bateria, integrado en la ficha electrénica de control.

. Limite maximo absorcion del motor: 20 A.

. Limite min. y max. de tension de la bateria de plomo: 9V — 14V

. Limite min. y max. de tension de la bateria de litio: 11,5V — 16,9V

42 - 68 Y CAMPAGNOLA




3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

3.8 Simbolos de advertencia

Advertencias genéricas Llevar trajes idoneos

Leer el manual de uso y mantenimiento Proteger las manos

O
O

Proteger la cabeza Proteger los pies

4 - INSTALACION

4.1 Puesta en marcha

. Sacar el grupo de potencia (1) y el cable (14-15) de su contenedor.

. Montar el grupo de potencia sobre la alargadora con la herramienta escogida. Insertar el eje de transmision (10) y apretar
los tornillos (2) de la conexion autoblocante (3).

. Insertar el cable de alimentacion (14-15) en el hueco en la empufiadura.

. Acoplar el cable de alimentacién (14-15) a los conectores (4) respetando las conexiones macho-hembra y utilizando el
corrector para una optima insercién de los conectores.

. Poner en marcha la herramienta por medio del interruptor ON/OFF (7) y controlar que el led (9) se encienda.

A JATENCION!

Por lo que se refiere a todas las indicaciones y advertencias sobre el uso de la bateria de litio, véanse las instrucciones
del grupo bateria.

4.1.1 Puesta en marcha del cabezal
La velocidad aconsejada para el cabezal Elektra es de 1230 rpm (posicion II).

A JATENCION!

o En el momento de la puesta en marcha del grupo de potencia, la herramienta montada sobre la alargadora empie-
za inmediatamente a funcionar. Posicionar la herramienta con mucho cuidado de manera que se encuentre lejos
de personas o cosas. La falta de cumplimiento con esta advertencia puede causar peligros para la incolumidad
del operario.

S - UTILIZACION DE LA HERRAMIENTA

5.1 Puesta en marcha de la herramienta

Antes de empezar el trabajo con la herramienta, ponerse el equipamiento de proteccién como esta indicado en el dibujo y controlar

que todos los sistemas de seguridad y proteccion funcionen y estén montados correctamente.

. Agarrar la herramienta con una mano en la zona de la alargadora cerca de la empufiadura. Con la otra mano seleccionar
la modalidad ON del interruptor ON-OFF (7).

. La herramienta esta lista para la utilizacion.

A JATENCION!

. Utilizar la herramienta so6lo para los fines indicados en el parrafo «Descripcién del producto». Otras utilizaciones
pueden causar infortunios.

. Accionar la herramienta sélo al estar insertada entre las ramas. Un uso incorrecto causa un mayor desgaste de la
herramienta y de las baterias.
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5 - UTILIZACION DE LA HERRAMIENTA

5.2 Paro de la herramienta

Hay que parar la herramienta al final de la sesion de trabajo:

. seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF (7);

. apoyar la herramienta sin dejar todo su peso sobre los peines y/o doblar o tender el conector y el cable de alimentacion
(14-15);

. evitar el aplastamiento del cable (14-15) por medio de pesos o de la herramienta misma.

5.3 Averias, causas, soluciones

A JATENCION!

Todas las operaciones de mantenimiento extraordinario tienen que ser ejecutadas por parte de un operario especiali-
zado.

SOLUCION

» Volver a cargar la bateria.

AVERIA CAUSE

La herramienta no funciona. + Bateria descargada.

La herramienta no tiene la potencia | °
adecuada.

Bateria descargada. * Volver a cargar la bateria.

Paro momentaneo de la herramienta | « Excesivo calentamiento del motor debido | * Sacar la herramienta de las ramas,

durante su utilizacion.

a la espesura de las plantas.
Superacion limite max. de corriente.

esperar que se desbloquee automa-
ticamente y volver a poner en mar-
cha.

La herramienta no se pone en mar-
cha.

Incorrecto acoplamiento de la alargadora
al grupo de potencia.

Desmontar la alargadora y averiguar
la correcta insercién de la conexion

del motor en la conexién de la alar-
gadora.

6 - MANTENIMIENTO

6.1 Mantenimiento ordinario

A JATENCION!

. Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento ordinario, seleccionar la modalidad OFF del interruptor
ON-OFF (7) y desconectar el cable (14-15).

. Todas las operaciones de mantenimiento que no estan indicadas en el manual tienen que ser efectuadas en los
Centros de Asistencia Autorizados CAMPAGNOLA S.r.l.

Las operaciones de mantenimiento ordinario pueden ser efectuadas por operarios.

6.1.1 General

Antes de cualquier mantenimiento:

. Seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF.
. Ponerse guantes de proteccion antiperforacion.

6.1.2 Limpieza y almacenaje

Efectuar las siguientes operaciones :

. Seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF (7).

. Desconectar el cable de alimentacion (14-15) de la bateria y de la herramienta.

. Desmontar el grupo de potencia de la alargadora y abrir las carcasas.

. Limpiar el interior de las carcasas eliminando las impurezas entradas a través de las aletas de refrigeracion del motor.
Volver a montar efectuando las operaciones al revés. Volver a posicionar con mucho cuidado la ficha electrénica, los co-
nectores y los cables de conexion para evitar dafos.

6.1.3 Mantenimiento del cabezal cosechador
. Todas las indicaciones para el mantenimiento del cabezal cosechador estan en el manual suministrado con la herramienta.
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6 - MANTENIMIENTO

6.2 Mantenimiento extraordinario

A JATENCION!

Cualquier operacion de mantenimiento extraordinario tiene que ser ejecutada en un Centro de Asistencia Autorizado
CAMPAGNOLA S.r.l.

. . | TALLER AUTORIZADO |

Se trata del taller que puede realizar las reparaciones de los productos, indicado por parte del Depto. Técnico o Comercial
CAMPAGNOLAS.r.l.

6.2.1 Sustitucion de la ficha electronica o del motor

Efectuar las siguientes operaciones:

. Seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF (7).

. Desconectar el cable de alimentacion (14-15) de la bateria y de la herramienta.

. La sustitucion de las partes defectuosas debe ser efectuada en un Centro de Asistencia Autorizado CAMPAGNOLA S.r.l.

6.2.2 Mantenimiento del cabezal cosechador

. Todas las indicaciones para el mantenimiento del cabezal cosechador se encuentran en el manual suministrado con la
herramienta.

6.3 Tabla de mantenimiento periédico

Mantenimiento Después de 8 Después de Después de 240 horas de trabajo o
horas de trabajo | 100 horas de a finales de cada temporada
trabajo
Comprobar la correcta sujecion de los X
tornillos.
Comprobar las aspilleras de refrigeracion. X

Comprobar la integridad del cable y de los
conectores.

Revision general en un Centro autorizado
CAMPAGNOLAS.r.l.

7 - DEMOLICION Y ELIMINACION DE LOS COMPONENTES

7.1 General

Cuando concluya su vida operativa, la herramienta tiene que ser demolida.

Sus partes tendran que ser divididas para una eliminacion selectiva segun el material (baterias, metal, plastico, etc.) y en el
respeto de las Leyes vigentes en el pais de su utilizacion.

7.2 Informacion para los usuarios

Segun el articulo 13 del Decreto de Ley de 25 Julio, 2005, n. 151, “Actuacion de las Directivas 2002/95/CE, 2002/96/
CE y 2003/108/CE, que se refieren a la reduccion del uso de sustancias peligrosas en los equipos eléctricos y
electronicos y a la eliminacion de los residuos”.

El simbolo de la caja para la basura con una cruz, indicado sobre el equipo, indica que el producto, al final de su vida util, tiene
que ser eliminado separadamente de los otros residuos. El usuario tendra entonces que entregar el equipo integral, compuesto
por todos sus componentes esenciales, y llegado al final de su vida, a un centro de recoleccion diferenciada de los residuos
electronicos y electrotécnicos, o bien a un centro de venta en el momento de la compra de un nuevo equipo de tipo equivalente,
en razén de uno a uno. La apropiada recoleccion diferenciada, para el consecuente envio del equipo desusado al reciclaje y a
la eliminaciéon ambiental compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el ambiente y la salud y favorece el
reciclaje de los materiales que componen el equipo. La eliminacion abusiva del producto por parte del usuario causa la aplica-
cion de las sanciones administrativas segun el Decreto de Ley n. 22/1997 (art. 50 y siguientes del Decreto de Ley n. 22/1997).
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ERMIIG]

AyaTtnTé TTEAATN,
2 € euxaploToupe Bepud Tou dIAAECES Eva aTTd Ta TTPOIOVTA HOG.

H ikavoTnTa va epunVveEUOUNE TRV ayopd e CUVOAIKEG €IBIKEG KOl DUVANIKES OTTAVTACEIG, MAdi JE TNV eyyunon MIOG EUPEIOG yvwaong
Tou Topéa, karéotnoav Tnv CAMPAGNOLA S.r.l. Tov TTaykoéopio leader o1o oXediaoud, TNV KATAOKEUA KOl TNV TTPAYUATOTTOINCN
€€OTTAIOOU yIa TO KAGOEUQ KAl TN CUYKOMIOK.

Méow Tou atToTEAECUATIKOU SIKTUOU TTWANCNG KAl TEXVIKAG UTTOOTHPIENG, TTOU OTEAEXWVETAI JE TTPOCWTTIKO UWPNANRG £€e1dikeuong,
n CAMPAGNOLA S.r.l. Tpoo@épel pia eupegia yKAua TpoiovTwy:

. WaAidia kal paBdIoCTAPEG NAEKTPOUNXAVIKOUG PE UTTATAPIA;

. waAidia kal paBdIOTAPES TIVEUUATIKOI yIa TO KAGDEUA (KAl O€ TTPOEKTOON);

. TIVEUPATIKOI EEOTTAICUOI KAl JE KIVATAPA YA TN CUYKOUIBN TNG EAIGG, TOU KAQE KAl TNV apaiwon Twv @poUTwy;

. CUMTTIEOTEG YIO TNV €QAPPOYR OTA TPia oNUEIQ TOU TPAKTOPA KAl UNXAVOOUUTTIECTWY;

. €YKATaoTAOEIG AadIoU.

Ta aimia Tng €mMAOYNG cuvowidovTal wg £§NG:

. eueAnéia TNG XpProng Kai TTPAKTIKOTNTA TWV TTPOIOVTWY;

*  EUOTpO®Ia TNG XPAONG;

. TTOIOTNTA TWV KATAOKEUAOTIKWY UAIKWV;

. aglomaoTia;

. MNXAVIK MEAETNG.

AUTOG 0 00NYyoG TTPETTEN va BewpeiTal OAOKANPWTIKO PEPOG TOU TTPOUNBEUOUEVOU TTPOIOVTOG, EQOTOV PPEeBEi KATAOTPAUUEVO N
duoavAyvwoTo TTPETTEl va {NTACETE £TTEIYWVTOG avTiypao atrd Tnv etaipeiac CAMPAGNOLA S.r.l.

O KOTOOKEUOOTHG aTToKAEiEl KABe €uBUVN yia avapuoaTn XPAon Tou TTPOIGVTOG, Yia {NUIEG TTOU TTPOKAAETAV EVEPYEIEG TTOU OEV
oupTTEPIAaPBAvovTal oToV 08NYO 1 Kal adIKAIOAGYNTEG.

To unxavnua TTPETTEI VA XPNOIYOTTOIEITAI HOVO VIO pNTH IKAVOTTOINON TWV AVAYKWY TOU TTPOOPIGHOU YIO TO OTTOI0 KATAOKEUAOTNKE,
KABe AAAN xprion Bewpeitarl TTIKivouvn.

KdaBe eméufaon Tpotrotroinong Tng 6uNoNG Tou INXAVHAMOTOG TTPETTEI VA ETTITRETTETAI PNTA PMOVO OTTO TNV TEXVIKA UTTNPETia Tou
KOATAOKEUAOTH.

XpPNOIPOTTOINCATE JOVO YVAOIO aVTAAAAKTIKA, O KOTAOKEUOOTAG dev Bewpeital utTeUBUVOG yia nUIEG TTOU TTPOKAAEI N xprion un
YVAOIWV OVTOAAQKTIKWV.

OAa Ta SIKAIWPATA AVATTIAPAYWYAS Tou TTapdvTog 0dnyoU aviiKouv OTOV KATAOKEUAOTH. AUTOG 0 08nNyog dev UTTOPET va TTapayxw-
pnBei yia avayvwaon o€ TpiToug dixwg TNV £yypaen AdEId TOU KATAOKEUAOTH.

O KaTaoKeUaoTAG ETIQUAAGCOETAI TO OAKAIWPA TNG TPOTTOTTOINONG TOU OXEBIACUOU KAl TNG TTPOCOe0NG BEATIWOEWVY OTO TTPOIOV
XWPIG va TTpoRei 0 avakoivwan TTPOG GTOUG TTEAGTEG TToU gival dN KATOXO! TTAPOMOIWY HOVTEAWV.

O1 TTapoloeg TTPWTOTUTTEG 00NYiEG auvTaxBnkav oTnVv ITAAIKA YAwoaa. OtroiadATToTe GAAN YAWGC OO TTPOKUTITEI ATTO TN UETAPPACT
TOU TTPWTOTUTTOU.

O kaTooKeuaoTrG Bewpeital uTTEUBUVOG POVO YIa TIG TTEPIYPAPES OTNV ITOAIKT) YAWOOQ, O€ TTEPITITWON SUCKOAIOG KaTtavonong,
ETTIKOIVWVACATE PE TNV EPTTOPIKI UTTNPETIA VIO DIEUKPIVIOEIG.
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1 -EIZArQrH

1.1 AgiToupyieg Kal Xprion Tou odnyou XpRHong Kal cuvtipnong

MNa 1N dlo@UAAgN TNG aKEPAIOTNTAG TOU XEIPIOTH KAl TRV ATTOQUYI EVOEXOUEVWY BAABWY, TTPIV CUVTEAETEI OTTOIAOATTOTE EpYaTia
aTn pnxavr givar ammapaitnTo va éxeTe AARel yvwan 0Aou Tou eyxelpidiou xpriong kai cuvtpnong. O1 TTapouaeg 0dnyieg €xouv Tn
AerToupyia va TTePIyPAPOUV TN AEITOUPYIa TOU TTPOIOVTOG KAl TNV XPAON TNV 00QAAr, OIKOVOUIKF KOl CUPQWVIN HE TIG TTpodlaypa-
@£¢. H Tpnon Twv odnyiwyv CUuvTeAEI OTNV atToQuyn KIVOUVWY, OTn JEIWON TOu KOOTOUG ETTIOKEUAG KAl AKIVATOTTOINONG KAl OThV
auénon Tng didpkelag wng Tou TTPoidvTog.To TTapdv eyxEIPIdIO TTPETTEI va €ival aKEPAIO Kal EUAVAYVWOTO 0 KABE PEPOG TOU.
Kd&Be XeIpIOTAG apu6dIog yIa TN XPrON TOU TTPOIGVTOG ) UTTEUBUVOG YIa TN GUVTAPNGN TTPETTEN VA YVWPICEl TNV TOTTOBETNGT TOU Kal
TTPETTEI va €€l TN dUVATOTNTA VO TO CUPPBOUAeUETal KEABE OTIVUA.

1.2 ZOpBoAa Kal TTPOCOVTA TWV APHOBIiWV XEIPIOTWV

OAeg o1 aAANAemdpdoEeIg GvBPWTTOG-pNXavr TTou TTEPIYpA@ovTal evTdg Tou 0dnyou TTPETTEl va eKTEAOUVTOI aTTd TO TTPOKaBopI-
OMEVO OUPGWVA PE TIG 0dNYiEG TOU KATAOKEUAOTH TTPOCoWTTIKG. K&Be evépyeia TTou Treplypd@eTal 6a ouvodeUeTal OTTO T OXETIKA
TTIKTOYPO@ia PE TO XEIPIOTH TTOU BewpEeiTal 1I6AVIKOTEPO YIA TO KABAKOVTA TTPOG EKTEAEDT). TN CUVEXEIQ TTAPEXOVTAI Ol ATTOPAITNTES
€VOEIEEIC yIa TNV avayvwpion Twv SIAQOPwWY ETTAYYEAUOTIKWY TTPOCWTTWV.

XeIpIoTEG
MpoowTTiké appodio yia TNV eyKaTaoTacon, AsiIToupyia, puBuion, TAKTIKA CUVTAPNON, KOBAPIoUO Kal JETAPOPA TNG UNXAVAG.

Mnxavikoi ouvTnpnTég
MpoowTTIKG pE €IOIKEG UNXAVIKEG YVWOEIG TTOU €ival IKAavO va avaAdBel TG TTEURATEIG EyKATACTAONG, EKTAKTNG GUVTHPNONG Kal
ETTIOKEUNG TTOU QVAQEPOVTAI OTO TTAPOV €YXEIPIOIO (UN €E0UCIOBOTNUEVOG VIO ETTEUPRACEIS OTA NAEKTPIKA PEPN).

HAeKTPIKOG/NAEKTPOVIKOG CUVTNPNTAG

MpoowTTiKG pa €IBIKEG NAEKTPIKEG APPOBIOTNTES IKAVO VA XPNOIKOTIOIE TN UNXAVHA O€ KAVOVIKEG CUVOAKES EpYaCiag akOun Kal oTav
OAa Ta cuCTAPATA ACPAAEIOG Kal TTPOOTACIOG gival atTevepyoTToINUEVA AOYyw ETTEURACEWY CUVTAPNONG rf/Kal ETTIOKEUNRG. Agv gival
€€oualodoTnuévo va dievepyei ETTEUPRACEIS OE PNXAVIKEG JOVADEG.

| EZOYZIOAOTHMENO ZYNEPTEIO |

Eival To ouvepyeio TTou TTpoTEiVETAI OTTO TOUG PHETATTWANTEG PAG, £€0UCI0dOTNUEVO VA BIEVEPYET EPYACIESG ETTIOKEUNG TWV INXAVWV
CAMPAGNOLA S.r.l.

A MPOZOXH!

MpoAnmrTikA €1d01roinon yia TNV £yyoinon Tng ac@AAEIOG TOU XEIPIOTA KAl TWV ATOMWYV TTOU BpioKovTal OTNV TTEPIOXN
Epyaoiag.

@ ZHMANTIKH NAPATHPHZH!
Znueiwon yia TNV amo@uyn {nuIwvV 1} SUCAEITOUPYIWV TNG HNXAVAG 1 YIA TO XEIPIONO CUH@WVA HE TIG IOXUoUoES Sia-
TASEIG.

1.3 AQAwon cuppwviag

KdaBe unxavnr mmou mrpoopileTtal o€ Xwpeg TTou ouutrepiAauBdavovtal otnv EupwTraiki Evwon (EE) TrpounBeuetail e TIg KATAAANAES
Tpodiaypa@ég Baoel TNG odnyiag unxavwy 2006/42/CE. H oxetiki SAAWGN CUP@WVIOG TOU KOTOOKEUAQOTH| ETTICUVATITETAI OTOV
0dnyo6 Xpriong Kal ZuvTrpnong.

1.4 NMapaAafn TTpoidvTog

Me Tnv TTapaAafr Tou TTPOIOGVTOG TTPETTEI VA EAEYXETAI OTI:

. KOTA TN SIAPKEIA TG HETAPOPAG DEV £XEI UTTOOTEI CNUIEG;

. n TpounRBeia avTioToixei o 60a TTapayyEABnkav kai cupTrepIAauBavel Ta evdexdueva auvepya egaptiuata (BAEte “MNepi-
YPO®r] TOU TTPOIOVTOG” — KEQ. “TEXVIKEG TTPOBIAYPAPES”).
21NV TEPITTTWOoN TTPOBANUATWY, ETTIKOIVWVAOATE JE TNV TEXVIKI EEUTTNPETNON TOU KOTOOKEUAOTH), TTAPEXOVTAG TA OTOIXEIN
TOU TTPOIGVTOG TTOU avaypda@ovTal TNV avayvwpIoTIKA TTivakida (BAETTE “Avayvwpian TTPOIOVTOG” - KEP. “TEXVIKEG TTPODIA-
YPA®EST).
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1.5

EIZArQrH

Eyyunon

Ta mrpoidovta CAMPAGNOLA S.r.l. gival eyyunuéva yia 1 1 2 £€1n, avaloya Pe To €TTIAeYPEVO €i00G, EEKIVWOVTAG aTTO TNV NUE-
pounvia ayopdg OTTwg TTPOKUTITEI ATTO TO TIMOAGYIO i A1t AAAO £yYPOPO UE VOUIKA agia.

H eyylnon 1oxuel é1av n eyKaTaoTACn TNG MNXAVAG Kal/f) Tou €EOTTAICUOU Kal n eTTakOAouBn xprion ekTeAolvTal cUPNPWVa
ME TIG TTEPIEXOMEVEG 0ONYiEG aTOV 0ONYO XPRONG KAl CUVTAPNONG 1 TIG YPATITEG VOEIEEIG TNG €EOUCIODOTNUEVNG TEXVIKAG
ecutTnNPETNONG.

Ta @Bapuéva onueia ) EAATTWHPATIKA ATTO TNV KATOOKEUN Ba €TTIOKEUAATOUV 1] Ba avTiIKataoTaBoUlv dwpedv.

Ta k60T epyaciag atrokAgiovTal atd Tnv TTapouoa €yyunon.

Agv KoAUTTTOVTOI OTTO TRV £yyUNON TA WEPN TTOU UQICTAVTAI QUGCIOAOYIK @BOPAG Kal Ta OXETIKA £€00a HETAPOPAG.
AtTokAgiovTal a1 TNV £yyUnon evOEXOUEVA KOOTN ETTEPRACNG TWV TEXVIKWYV TOU KATAOKEUAOTH (ETTBEWPNOEIG, ATTOCUVApP-
MOAOYACEIG KOl ETTAVACUVAPUOAOYNOEIG) AGY avwuaAIwV AEIToupyiag.

E€aipoUvTal atrd TNV €yyunon Ta evoexopeva £€00a ETTEURACNG TWV TEXVIKWY HAG (ETITOTTOU ETTIOEWPNCN, ATTOCUVAPHOAS-
yNnon Kai €K VEOU OUVAPUOAGYNON) VIO AEITOUPYIKEG AVWHOAIEG.

H eyyunon atrokAciel omroiadnmoTe euBUVN yia {NUIEG APECEG R EUPETEG O€ ATOPA A/KAI OE AVTIKEIUEVA, TIPOKAAOUNEVEG ATTO
akaTAAANAN XpAon f cuvTApnon TNG INXavng A/Kal Tou eE0TTAICOU Kal TTEPIoPIeTal HOVO OTA KOTAOKEUOOTIKA EAATTWUATA.
H eyylnon ekmiTTel g€ mepiTrTwon TTapafiaong kai/r) TpoTroTroinong (€0Tw eAA@PIEG) KAl XPAONG W YVAOIWY aVTAAAOKTI-
KWV.

H eyyunon atrokAgiel o€ KABe TTEPITITWON TNV AVTIKATAOTOON TNG UNXAVAG /KAl Tou €OTTAICUOU.

A MPOZOXH!

Otav {nTnB&i n £mOKEUR KATW ATTé £yyunon, cUPNPWVA PE TOUG TTPOAVAPEPOUEVOUG OPOUG, TO TIPOIOV YIO ETTICKEUN
TPETTEI VO CUVODEUETAI TTAVTA ATTO TO TTICTOTOINTIKO £yyUNong CUNTTANPWHEVO 0€ OAA TOU TA ONHEIA, KOl GUVNHHEVN
aroedeign ayopdg (TiHoAdyIo i} GAAO £yypa@o PE VOUIKNA 10XU).

2
2.1

- MPOEIAOINOIHZEIZ A THN NMPOAHWH ATYXHMATQN

Mposidotroifoeig

A MPOZOXH!

O KOTAOKEUAOTAG ATTOKAEiEl KAOE EUBUVN TTPOEPYXOUEVN ATTO TNV U EKTTARPWOT TWV TTOPOAKATW.

2.1.1 AtroreAéoparta Sokipwy Bdoel vopou

A MPOZOXH!

Kivduvol opelAdpevol oTnv éKBeon TOu XEIPIoTA 0T BopuROTNTA /KAI OTOUG KPAdAOMOUG TG MNXAVHG I ToUu £§OTTAICHOU.

Mivakag TTpoidvTwy: atrapiBuouvTal o HOVADEG TToU, OEOVTWG CUVAPUOAOYNPEVEG, ETTITPETTOUV TNV UAOTTOINON Twv d1Ia@opwy
OUVOUOOPWY EPYOAEIWV:

MINAKAZ MPOIONTQN

1 - Movéda 1oxuog POWER 12 2 - Z1abepr) KovTh paRdog 6 - KepaAn Elektra
— D ———

3 - Z1a0¢epr €TMIPAKNG PABdOG

- = bl — L]

4 - Meoaia TnAeokotmOKr p&pRdog

.

5 - EmNAKNG TnAeoKOTTIKA papdog

| — wowss il

et
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2 - MPOEIAOINOIHZEIZ T'lA THN NMPOAHYH ATYXHMATQN

1) ES SEVIYESI

TiéG AKOUOTIKAG TTieong Méoou 1008UvVapou emITTéEDOU ouveXoug Bopufou A Béong xeipioTh (LpA) Kal TIPR OKOu-

OTIKAG 10XU0G Tou €§omTAIcoU (LwA), yeTtpnBeioeg oUp@wva pe Tov kavovioué UNI EN ISO 3746:

Zuvduaopoi epyaAciwv

Hxnmiki otd0un UNI EN 3746

LpAeel LwA
1-2-6 83 dBA 92 dBA
1-3-6 84 dBA 95 dBA
1-4-6 83 dBA 94 dBA
1-5-6 83 dBA 93 dBA

2) TITRESIM SEVIYESI

O oTABUIOHEVOG TETPAYWVIKOG HEGOG OPOG TG OUXVOTNTOG ETTITAXUVONG TTOU UETASIDETAI OTO XEPI TOU XEIPIOTH,

oUu@wva pe 1o rpoétutro EN ISO 5349/1-2:

Zuvduaopoi epyaleiwv Emimedo kpadaouwy a,  EN ISO 5349
1-2-6 5,4 m/s?
1-3-6 5,44 m/s?
1-4-6 5,98 m/s?
1-5-6 5,13 m/s?

A NPOZOXH!

Bapuvouv Tov £pyodoTn | To XPAOTN N £QAPHOYR TWV TTPORAETTOMEVWY aTTd TNV I0XUoUCa vopoBeaia yia {nTAUATA
ac@aleiag Kal UYIEIVIIG OTOUG Xwpoug epyaciag (Odny. 2003/10/CE, Odny. 2002/44/CE kaBwg kai To N.A. ap. 81/2008):
mapddoon KATAAANAWY HEGWV ATOMIKAG TTPOCTACIAG, TTANPOPOPNON YIO TOUG KIVOUVOUG, ETTOTITEIA VIO TNV UYEId, KATT....

3) ELEKTROMANYETIK UYUM SEVIYESI

Alet 2004/108/CE elektromanyetik uyum Yonetmeligi’ne uygundur.
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2.

MPOEIAOMOIHZEIZ I A THN NMPOAHYH ATYXHMATQN

2.1.2 Tevikég TTPOEISOTTOINOEIG

A MPOZOXH!

2.2

XpnoipoTtrolgiTe To Epyaleio HOVO atrd e5d@oug o€ oTaBEPES KAl Ao PaAeig CUVORKEG.

Dopdre poUxa Kal HEGA TIPOOTACIAG KATAAANAQ YIO TNV EPYACia TTOU TTPOKEITAI VO EKTEAECETE.

Na @opdTe TTPOOTATEUTIKA YUOAIA KOl VO EAEYXETE AV Ta evOUUATA €ival KOAANpEVA OTO CWHA. ATTOQUYETE VO QPEPETE
ypoBdreg, mepidépaia, {wveg | poakpid paAAid 6x1 padepéva TTou Ba prropolocav va TOACTOUV 1 VE UTTEPSEUTOUV
OoTa KIVOUMEVA 6pyava.

XpNOIMOTTOIEITE UTTOBAMATA ME AVTIOAITONTIKEG OOAEG KAl YAVTIO AVTIKPASAOMIKA (€IK. F).

Na @opdre avTiBopufIKéG WTOACTTISEG.

ATopo UTTO TNV ETTHPEIA OIVOTTVEUNATOG i} TTOU AAUBAVEI PAPHOKA TTOU MEIWVOUV TNV ETOINOTNTA TWV AVTAVAKAAOTI-
KWV, N oucditgg, dev gival e§ouciodorTnuévo va petatotridel | va dieuBuvel To epyaleio, Ki oUTE va Sievepyei o auTd
EPYOOiEG CUVTAPNONG R ETTIOKEUNG.

Na gumioTeteoTte R va daveilete To epyaleio poévo o€ droua Tou yvwpidouv TiIG odnyieg XpRong 1 EKTTAISEUPEVA
a1rd £§0UCI080TNHEVO TTPOCWITIKO.

Kpatdte pakpid a1ré 1o epyoAcia Ta pikpd Traudid Kai Ta {wal.
Mnv mrapaBiddere Tig diaTdgelg aoPaAgiag.

O xpARoTNg gival utrelBuvog yia TUXOV KivaUuvoug 1Tou S1aTpé§ouv | TUXOV aTUXAMOTA TTOU UTTOOTOUV TPITA ATOHA
A TTPAYHATA QUTWV.

Mn xpnoipotroigite To epyaleio 6Tav BPioKeETAI O€ ETTICQPAAR I00PPOTTIA.
Mn XpNnoI1HOTIOIEITE TO EPYAAEIO EVEPYWVTOG OE HIA GKAAQ.
Na €xeTe Ta XTEVIO KO, YEVIKA, TA KIVOUUEVA Opyava HOKPIG ATrd TO TTPOCWITO.

Mpiv amré omoladATTOTE CUVTAPNON, OBNOTE TO epyaAegio. ATTOOUVSEOTE TO KAOAWSIO TPOPOSOCiag aTrd TNV PITaTa-
pia (14).

Mpiv a1rd oTroIadATTOTE TAOKTIK OUVTAPNON, SIaBACTE TTPOCEKTIKA TO £yXEIPiSIO Xpong Kal cuvrApnong. lNa ocu-
VTNPNAOEIG TTOU BEV aVa@EPOVTAI PNTA OTO YXEIPiISIO aTreUBUVEDTE O€ £va £§OUCI0OO0TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG UTTO-

oTAPIENG.

XpnoigoTtrolgite To epyaAgio povo yia Toug OKOTTOUG TTOU TTEPIypA@ovTal oTnV Trap. “lMeplypa@n Tou TPoiovTog”.
KdBe dAANn XpRon UTTopPEi va aTtToTeEAETEI AITIO ATUXNMATWYV.

Orav 10 epyaleio dev xpnoiyotroigital, ofAvere To diakoTrTn ON-OFF (8é0n OFF) (7).

Alatnpeite To gpyaleio o€ XWpPO OTEYVO.

Xpnon

Na @opdTe TTPOCTATEUTIKA YUOAIA 1) pIa HAOKA, UTTOBHUATA AOPAAEIag, avTIKPABAOTMIKG YAVTIQ KAl avTIBOpURIKEG WTOAOTTI-
0¢g (ek. F).

AvoAdBete oTaBepn Kal aopaAir B€on epyaciag.

XpNOIUOTTOIEITE TO EPYAAEIO HOVO YIa TOUG OKOTTOUG TToU TTEpIypd@ovTal aTnv Trap. “Meplypagr) Tou TTpoidvTog”. Kabe dAAn
XPAOoN MTTOPEI va aTTOTEAECEI AITIO ATUXNMATWV.

To led (9) avauuévo emmionuaivel 0TI TO pyalcio gival og AsiToupyia.

Mnv avoiyete Tn Aapn (1).

Mnv exBétete TO epyaleio atn Bpoxn. Na 1o diatnpeite oe xwpo Enpo.

Mnv YeTOQEPETE TO EPYOAEIO KPATWVTAG TO aTTO TO KAAWSIO Tpoodoaiag (14-15).

Ortav 10 epyaAeio dev xpnalpoTrolgital yia Tn guykouidn, va ofrvete 1o diakdTTn ON-OFF (7) (Béon OFF) yia va atrogeuxOei
AOKOTTN KATavVAAWGCN TNG JTTATAPIOG.

To led (9) TTou avaBooPrivel emonuaivel 6Tl TO €pyaAgio gival UTTAOKOPIOUEVO €€ aITiag UTTEPBEPUAVONG TOU KIvATHPA 1
uTTépPRacng Tou opiou PEYIOTNG I0XU0G. Ma TNV €K VEOU €vEPYOTTOINGN TOU EPYOAEiOU OBNOTE Kal EavavayTe [EVEPYWVTAG
oTo d1ok6TITn ON-OFF(7)].

A MPOZOXH!

Ma 6A&g TiIg UTTOSEieIg KAl TTPOEISOTTOINCEIG TTOU APOPOUV OTN XPARON Tou TTdKou utratapiag Aifiou BAETTE TIG CUVNUUE-
veg odnyieg oTn povdda pTrarapiag.

(¢ CAMPAGNOLA 51-68

et




2 - NMPOEIAOINOIHZEIZ T'lA THN NMPOAHYH ATYXHMATQN

2.3 ZuvTApnon

A NPOZOXH!

Mpiv SievepyNOETE OTTOINSATIOTE EPYACia CUVTAPNONG N UNXAVIKAG PUBHIONG TOUu £pyaAgiou, va @OPATE UTTOSAUATA
ao@alAgiag, adidTpnTa yavTia Kai yuaAid.

. Kd&Be erépBaon €MOKEUNG ) TAKTIKAG CUVTAPNONG MTTOPEI va EKTEAEITAI ATTO XEIPIOTH TTOU SIABETEI TO PUOIKA KAl VONTIKA
avaykaia TpoodvTa.

. O1 epyagieg €KTAKTNG CUVTAPNONG N ETTIOKEUNG TTPETTEI VO EKTEAOUVTAI OTTO €vav INXAVIKO ouvTnenTh.

. Mpiv dievepynoeTe OTTOIAOATIOTE EPYATia CUVTAPNONG I MNXAVIKAG /KAl NAEKTPIKAG pUBUIONG GTO £pyaAEio, va TO GRAVETE.

. H aTrevepyoTroinon Twv TTPOCTATEUTIKWY BIATAEEWV A ao@aAgiag TTPETTEI va SIEVEPYEITAI ATTOKAEIOTIKA VIO EPYATIEG EKTAKTNG
OuVvTHPNONG Kai JOVO aTtrd £vav MNXavikKé ouvTnenTr, 0 0110iog Ba @povTioel va diIaag@aAioel TNV akepaidTNTa Twv £pyalo-
MEVWV Kal va atro@euxBei otroiadATToTE {NUIG OTO £PYAAEio KABWG KAl VO OTTOKATOGTHOEI TNV ATTOTEAEGUATIKOTNTA TWV idIWV
TWV dIaTaewV OTO TEAOG TNG OUVTAPNONG.

. Mpiv dievepyroeTe OTTOIAOATIOTE EpYATia CUVTAPNONG 1 UNXAVIKAG pUBUIONG GTO £PYAAEiO, va TO ORAVETE.

. OAeg o1 gpyaaieg ouvtrpnaong TTou dev ava@EPOVTal OTO TTAPOV €yXEIPIOIO TTPETTEI va EKTEAOUVTAI OTA ££OUCIODOTNUEVA
KEVTPA TEXVIKNG UTTOOTHPIENG TTou uTTodeikvuovTal atmd Tnv CAMPAGNOLA S.r.l.

. 270 TEAOG TWV EPYACIWV CUVTAPNONG I ETTIOKEUNG TTPETTEI VO ETTAVEKKIVNOET TO pyaAeio pévo PETG aTrd Tnv €0UcIodOTNON
€VOG HNXOVIKOU oUvVTNPNTHA, O OTT0iog TTPETTEl va BeBaiwdei OTI:
- O1 epyaoieg £€xouv OAOKANPWOET TTARPWG.
- O eCommAIou6G va AsiToupyei TEAEIQ.
- O1 TTPOCTATEUTIKEG DIATAEEIG EiVAI EVEPYOTTOINUEVEG.
- Kaveig va pnv evepyei atov €€0TTAIGUO.

3 - TEXNIKEZ MPOAIArPA®EX

3.1 Avayvwplion ToU TTPoIidVvTOoG
Ta oToIxEia TaUTOTTOINONG TOU €pyaAciou ava@épovTal oTnv TTivakida (5) Tou Bpioketal eEwTEPIKA TNG AABRAG, OTO KOUTI TG CU-
okeuaoiag kal atn df\Awaon CE cupuép@waong TTou UTTAPXEI OTO E0WTEPIKO TOU EYXEIPIDIOU.

CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23 c E
Zola Predosa Bo ltaly

MOD. TIPO
N°MATR. ANNO

3.2 Neprypa®n Tou TTPOIOVTOG

H nAektpopayvnTikr) govada ioxuog POWER 12, tpo@odotoluevn atmd yrratapia, ival €va Tpoidv TTpoopICOUEVO YIa TNV EVEP-
yOTT0iNoN €EPYOAEIWY yIa TN CUYKOMION.

To oxédio "MINAKAZ MPOIONTQN" (Trap. 2.1.1) avake@aAaiwvel Tn YKAPA TTPOIOVTWY CUPBATWY JE TN Hovada 10XU0G.

H povada 10x00g TTou cuvOUAZeTal UE TN BEPYA KAI TNV KEQAAT GUYKOMIBNG ATTOTEAET TN YEVIKH TUTTOAOYIO £pyaAgiou TTAPOUG TTOU
TTPOOPICETAI VIO TN OCUYKOMIBN EAIWV KAl KAPE.

H povdda 10x00¢ d1a6£Tel éva gUOTNHA EVEPYEIAKIG EEO0IKOVOUNONG KAl TIPOCTACIOG TWV PNXAVIKWY OPYAVWV.

To oUoTnUA PEIWVEI QUTOPATA TNV TaXUTNTA PJETA aTTO 6 SEUTEPOAETTITA OTTO TNV ££000 TOU Agova aTrd To GUAAWUA, JEIWVOVTAG ETCI
TNV KatavaAwaon. EicdyovTag €k vEou To epyalEio 0TO QUAAWUA, ETTAVEKKIVEI auTOPATA OTNV TEBeioa TaxuTnTa.

H povdada ioxuog ptropei va TpogodorTeital atrd ptratapieg 12V duo Tumwv: ptratapia MoAUBdou A pytratapia AiBiou eicayuévn o1o
OXETIKO OaKidIo TTou gopiétal. H xwpnTikoTNTa TNG PTratapiag (Ampere) kabopilel povo tn dIdpKela epyaaiag.

H povada 1o0x00¢ atroTeAeiTal atmd 70 cwua AaBRG, atrd TO NXAVOUEIWTAPA, aTTd TNV NAEKTPOVIKA KAPTA XEIPIOUOU.

210 owpa NG AaBng (1) Bpiokovtail o diakoTTNG ON-OFF (7) TTou di1euBuvel To dvaupua A To oACIYO Tou epyaAgiou, o TTIAOYEAG
TaxutnTag (8) 1140 4 1230 oTpo@ég/min, TTOU ETTITPETTEI TN WETABOAN TTEQIOTPOPNG TOU KivnTAPA Kail éva led (9) gwTelvd KOKKIVO
yla Tov €AeyXO TNG KATAOTOONG QvApPéVoU 1 onoTou.

270 oWpa povTapeTal évag auvOeauog (4) TTou cuvdiel, pEow evog KaAwdiou Tpo@odoaiag, Tn Yovada 1I0XU0G YE TNV PTrartapia.
>tV TePITITWOon TG Ytratapiag MoAUBRSou, To KaAwdIo (14) éxel KOG 15 m Kail €€l TOUG AKPODEKTEG GUVOEDNG. Na TNV pTratapiag
NAiBiou 10 KaAwdI0 (15) éxel uAkog 1,5 m. H olvdeon pe Tnv utratapia MoAuBdou yiveTtal péow akpodekTwy (6).

TNV KEQAAN Tou owpaTtog AaBNG (1) uttdpxel Evag akpodEKTNG (3) aTov oTToio povTdpetal n papdog TTpoékTaong, aTabepn (12) n
TnAgokoTTiKA (11), TTou peTadidel TNV Kivnon oTo epyaAgio.
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3 - TEXNIKEZ MNMPOAIATPA®EZ

1K g——

e oUVONKEG XPNONG ME TIPOOTIABEIEG TTEPAV TOU MEYIOTOU TEBEVTOG Opiou OTNV NAEKTPOVIKA KAPTA XEIPICHOU, NTTOPEI VA
TTAPATNPENOEI IO OTIVUIAIO aKIVTOTTOINON Tou epyaAgiou (d1euBUVONEVO OTTO T NAEKTPOVIKA YIa TRV TTPOANYN £VOEXO-
HevwV {nuIwvV). H eTravekkivnon yiveral pévo a@ou BydAere To epyaleio amrd Ta KAadid Kol OBACETE KAl AVAVAYETE TO
S1ako1rTN (7) ON-OFF TnG NAEKTPOVIKAG KAPTAG XEIPICHOU.

A MPOZOXH!

Emionpaiveral To yeyovog 611 To £pyaAgio oXeSIAOTNKE KAl KATOOKEUAOTNKE OTTOKAEIOTIKG YIO TOUG TTAPATTAVW GKOTIOUG.

3.3 Zuvepya EapTHMATA
« 0dnyog xprong Kal cuvTAPNONG.

3.4 MNMpoBAetréuevn XpRon
To epyaAcio oXedIAOTNKE KAl KATOOKEUAOTNKE YIA TN XPRON CUP@WVA UE TOUG TPOTTOUG KAl E Ta OpIa TTOU TTEPIYPAPNKAV TTPO-
NYOUMEVWG.

A MPOZOXH!

J Kd0Be diagpopeTiki Xpion Bswpeital avopBOdogn Kol CUVETTWG duVNTIKA £TTIKIVOUVN yIa TRV OKEPAIOTNTA TWV XEIPI-
OTWV, KOl TETOIO TTOU TTPOKOAEI TNV EKTITWON TNG £yyUNoNg.

J Av 10 gpyaAgio XpPNOIMOTTOIEITAI YIO OKOTTOUG SI0QPOPETIKOUG ATTO TOUG TTPOAVOPEPOEVTEG UTTOPEI VO UTTOOTEI TOof -
PN BAGRN kai va TTpoevioel {nHIEG O€ AVTIKEIJEVA KAl ATOUA.

3.5 Zuvleon Tou gpyaAeiou

oQTO
ZHM. ONOMA MEPOYZ AEITOYPIIA ANAGOPAE
1 AoBh CDl)\ofisvai TO UNXAVOUEIWTHPA, TNV NAEKTPOVIKH KAPTA KAl TOUG A
OIOKOTITEG

2 Bideg oTepéwaong paRdou Emtpémouv TNV ac@daAiong TG paBdou TTpoEKTAaNnG A-C
3 ZQIYKTApag aTepEéwang papdou 2TEPEWVEI TIG PAROOUG TTPOEKTACNG A-C
4 2UvOEOUOG KEAUQWV 2uvdéel TN Povada 1IoXU0G PE TO KAAwdIo Tpopodoaiag A-C
5 Mvakida dEpel Ta aTOIXEIO TAUTOTTOINCNG B
6 ZQIYKTAPAG yia ptratapia >uvdéel To KaOAWBIO TPOoPOdOTiag Pe TOUG TTOAOUG TNG PTTATAPIAG E
7 AlokotrTng ON-OFF Avdfel kal ofrvel To epyalegio B
8 EmmAoyéag TaxutnTag Emitpétmel Tnv €AoY TNG TaXUTNTAG TTEPIOTPOPHG TOU KIVNTAPA B
9 Led Acgixvel av 1o gpyalAeio gival avauuévo ) ofnoTo. B
10 | Aovag PETAdOONG TTPOEKTACNG MeTadidel Tnv kivnon atd Tn Movdada 1I0XU0g OTn JNXAVIKF KEQAAR C
11 TnAeokoTTIkr p&pRdog dépel To epyaAeio C-D
12 | Z1aBepn p&PRdog dépel To epyaAeio C-D
13 | Z0vdeopog kahwdiou Tpo@odooiag | Zuvdéel To KOAWDIO TPoYodoaiag Ye Tn Jovada 1oXU0G. C-E
14 | KaAwdio Tpogodoaiag >uvdéel Tn govada IoxUog pe Tnv ptratapia MoAuBdou C-E
15 | KaAwdio Tpogodociag 1,5 m Zuvoéel Tn Jovada IaxU0g Je TNV PTratapia AiBiou C

3.6 Texvika oToIxEia

. BAPOG TNG HOVADAG IOKUOG: .iiieniiieieieeeeeeee e ee e e e e e e e e e e e e e e 1,0 kg

. TaxutnTa | TTEPICTPOPAG TOU KIVATAPO: oo 1140 + 20 rpm

. TaxutnTa Il TTEPIGTPOPAG TOU KIVATAPO: eeeeeieeeeeeiiieee e e e 1230 + 20 rpm

3 7 ZuoTAHaTa ac@alegiag
AidTagn ac@aAeiag eVowPATWUEVO: OTAPATAEI QUTOUATA TO £PYOAEIo av dIaTTIoTwOEl avwuaAn utTepBEpUAvan Tou KIVNTrPA.
. Led (9) pwteivé ON-OFF : emonpuaivel 611 To epyaAeio gival ae Asitoupyia.
. MpooTacia avTioTPoPAG TwV TTOAWV 0T OUVOECN PE TNV PTTATAPIA, EVOWNATWUEVN OTNV NAEKTPOVIKA KAPTA XEIPIOPOU.
. MéyioTo 6pio ammoppdPnong kivntripa: 20 A.
. EAaxioTo Kai péyioTo 6plo tédong TnG utratapiag MoAuBdou: 9V — 14V.
. EAdxioTO KOl p€yIoTo OpIo TGong TnG ptrarapiag AiBiou: 11,5V — 16,9V.
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3 - TEXNIKEZ NMPOAIATrPA®EZ

3.8 ZApata ac@aAegiag

["evIKEG TTPOEIBOTTOINCEIG YT1oxpéwon KaTtdAAnAou pouxiouou

Ymoxpéwon avayvwong BiAiapiou

0BNYIGV Kal CUVTAPNONE YTroxpéwaon TTPooTaCiag XEPIWV

O
O

YToxp€waon TTPoaTaciag KEQaAiou YTToxp€éwaon TTpooTagiag Todiwv

4 - EFTKATASZTAZH

4.1 Ekkivnon

. BydaAte Tn povada 10xU0g (1) kai 1o KaAwdio (14-15) atrd Tn OXETIKA ouOKeuaaia.

. MovTdpeTe TN Jovada 1I0XU0G aTn pARO0 PE TO TTPOETTIAEYUEVO £pyaAgio, BAATE Tov GEova (10) petddoong kal oPigTe TIG Bideg
(2) Tou ceiyktpa (3).

. Eicdyete 10 KOAWDSI0 (14-15) TpOoYodoCTiag oTnv ecoxn TNG AaBNS.

. 2uvoéaTe To KOAWDIo (14-15) Tpopodoaiag aTo oUVOETHO (4) TNPWVTAG TIG GULEUEEIS APTEVIKOU-ONAUKOU KAl EKPIETAAAEUO-
MEVOI TO aVTI-OQAAUA yia Tov TTPocavaToAIoud Twv PIN Twv cuvdéouwy.

. Avayrte 10 gpyaleio mECovTag 10 d1akOTITN (7) ON-OFF ka1 eAéyEte av 1o led (9) avdpel.

A MPOZOXH!

MNa 6Aeg TIg UTTOSEiEIG KAl TTPOEIBOTTOINCEIG TIG OXETIKEG ME TN XPAON Tou Trdkou ptratapiag AiBiou BAETTe TiIg 0dnyigg
TTOU ETTICUVATITOVTOI OTNV JOVAda PTraTapiag.

4.1.1 Ekkivnon ke@aAng
H trpoTteivéuevn TaxutnTa yia Tnv KeQaAn Elektra eivar 1230 rpm (8éon I).

A MPOZOXH!

. Tn oTIyyA TOU avAPPATOG TG HovAdag 1I0XU0G, To epyaleio povrapiopévo oTn pdpdo apxidel va AsiToupyei dpeoca.
J Mpooégte va TOTTOBETAOETE TO EPYAAEIO UE TPOTTO TTOU VA €ival MOKPIG a1TO dToMa | avTIKEipeva. H yn TApnon tng
mwpoeIdotoinong gival duvnTikd €IMIKIiVEUVN yIa TNV AKEPAIOTNTA TWV XEIPIOTWV.

5 - XPHZH TOY EPTAAEIOY

5.1 EKKivnon Tou epyaAgiou

Mpiv apxioete va epyadeoTe Pe TO EPYAAEIO, POPEDTE TTPOOTATEUTIKA EVOUNATA OTTWG QTTEIKOVICETAI OTNV EIKOVA KAl EAEYETE av OAa

TA OUCTAUATA OOQAAEiag Kal TTPpOOTAGiag AsiIToupyouUv Kai €ival CwOoTA JOVTAPIGHEVA.

. MdoTe 10 epyaleio ye 10 £va xEpl oTnV TrEPIOYXN TNG pdRdou TTANaiov TNG AaBng. Me 1o GAAo xépi avayTe TO dIOKOTITN (7)
ON-OFF (Béan ON).

. To gpyaAeio gival £ToIyo yia Tn xpron.

A MPOZOXH!

J XpnoipoTtrolgite To Epyaleio u6vo yia TOUG OKOTTOUG TTOU TTEPIYPA@OVTal oTnV Trap. “Ieplypagn Tou TpoidovTog”.
Kafe dAANn xprion pTTropEi va gival aiTio aTuXnuAaTwyv.

J EvepyotroinoTe 10 epyaleio povo Otav gival eicaypévo avapeca oe kKAadid. Mia avop06doén xprion gival aitio
HeyaAUTEPNG PBOPAG TOU EpyaAeiou Kal SEV ETTITPETTEI TV E§0IKOVOUNOT KATAVAAWGNG TG HITATAPIOG.
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5 - XPHZH TOY EPrAAEIOY

5.2 AKivnTotroinon Tou gpyaAgiou

To epyaleio TTpéTTel va gival opNoTo oT1o TEAOG TNG SIGPKEIAG EPYATIAG, OUVETTWG:

. opnote 1o diakoTTn (7) ON-OFF (Béon OFF);

. PPOVTIOTE VO ATTOBETETE TO EPYAAEiO aTTo@eUyovTag va eTifapuvel To BAPOG TOu Ta XTEVIA fi/Kal va OITTAWVEI 1 va BETEl o€
£€vTaon Tov oUVOECO Kal To KaAWwdIo Tpopodoaiag (14-15);

. atro@euyeTe va ouvBAiBeTe To kaAwdio (14-15) atmmoBéTovTag TTavw Tou Bapn r 1o id10 TO EpyaAEio.

5.3 MNMpoBAquara, aitieg, AUOEIg

A MPOZOXH!

OAeg o1 EKTOKTEG CUVTNPAOEIG TIPETTEI VO EKTEAOUVTAI ATTO MNXAVIKO OUVTNPNTH.

NMPOBAHMA AITIA AYZH

To epyaleio dev AeIToupyei. * Mmatapia ddecia. « ETava@optioTe TNV PTTaTapia

To epyaAcio dev €xel TNV KATGAANAN | « MTratapia ddecia. + ETravagoprtioTe TNV PTTaTapia

duvaun.

STIYMIOia aKIvnTOTToinan Tou €pyalci- | «  YTrepBépuavaon Tou KIvnTAPa o@eiAduevn | » Byeite atrd Tn BAGOTNON, TTEPIPEVETE

ou KaTtd Tn Xpnon. o daoeia BAdoTnON. TNV auTtOuaTn aTTacPAAIon Kal €TTA-

+ YmépBaan Tou Yé€yiaoTou opiou peUPaTOG. VEKKIVAOTE.
To epyaleio dev evepyoTroigiTal. * Eo@aApévn cuvappoAdynon Tng paBoou | © =epovtapeTe TN PARdO Kai eAEyETe
ME TN povada 1oXU0G. TN OWOTA €loaywyr TNG ouvdeong

TOU KIvnTAPa OTo €vBeTo TNG pPda-
Boou.

6 - *YNTHPHZH

6.1 TaKTIKA} CUVTAPNON

A MPOZOXH!

J Mpiv dievepyNoeTe OTTOIASATIOTE EVEPYEIA TOKTIKAG OUVTAPNONG, oBRoTe To diakoTTn (7) ON-OFF (8é0n OFF) kou
amroouvdéoaTe To KaOAWSI0 (14-15) amd 10 epyalcio.

J ‘OAeg ol epyacieg CUVTAPNONG TTOU SEV AVAPEPOVTAI OTO TTOPOV gyXEIPidIO TTPETTel va EKTEAOUVTAI OTA £§0UOI080-
TNUEVA KEVTPA TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

. O1 gpyaaieg TOKTIKAG GUVTAPNONG UTTOPOUV vVa eKTEAOUVTAI ATTO TOUG XEIPIOTEG.

6.1.1 levikd

Mpiv atrd otmoIadATTOTE TAKTIKA OUVTAPNON:

. 2BnoTe 10 diakoTTn ON-OFF (Béon OFF).
. PopéoTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIO adIATPNTA.

6.1.2 KaBapiouog kai 8éon o€ avatrauAa

A|svspyncm TIG £€MG EVEPYEIEG:
>BAoTe 10 dlakdéTTN (7) ON-OFF (Béon OFF).

. AtroouvdEaTe TO KaAWDIO (14-15) Tpopodoaiag atrd TNV PTTaTapia Kal aTrd TO EPYOAAEio.

. ZEPOVTAPETE TN YOVADA 1I0XUOG OTTO Tn PARSO TTPOEKTACNG KOl AVOIETE TA KEAUPN.

. KaBapioTe To E0WTEPIKO TWV KEAUPWYV OTTOPAKPUVOVTOG TIG akaBapaieg TTou eI0rABav atrd Ta TTepuyla wugng Tou KIvnTAPA.
ZOVAPOVTAPETE EKTEAWVTAG TIG QVTIOTPOYES EVEPYEIEG PPOVTICOVTOG VO ETTAVATOTTOBETACETE CWOTA TNV NAEKTPOVIKN KAPTA,
TOUG GUVOEGHOUG KAl TA KAAWDIA aUVOEDNG YIO VO ATTOQUYETE CNMIEG.

6.1.3 ZuvtApnon TNg KEQAANG OCUYKOMIBAG
. OAeg o1 uTTodEiEeIg yia TN cUVTAPNON TNG KEPAAAG GUYKOMIBNG ava@EéPOVTal OTO EYXEIPIOIO TTOU TTAPEXETAI JE TO EPYAAEIO.
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6.2 EKTaKTN ouvTipnon

A MPOZOXH!

OAeg o1 evépyeleg EKTAKTNG OUVTAPNONG TTPETTElI VA eKTEAOUVTAI O€ £§ouaiodoTnpéva KEVTPA TEXVIKAG BoRbeiag TnG
CAMPAGNOLA S.r.l.

..| EZOYZIOAOTHMENO XYNEPTEIO |

To cuvepyeio TTou UTTOSEIKVUETAI OTTO TOUG PETATTWANTES MAG €ival apuodIo yia va SIEVEPYE EPYOTIEG ETTIOKEUAG TWV TTPOIOVTWYV
CAMPAGNOLAS.r.l.

6.2.1 AVTIKOTAOTOOT TNS NAEKTPOVIKNG KAPTOG | TOU KIVTAPO

AlgvepynoTe TIG akOAouBEG epyaaieg:

. >BAoTe 1o diakdéTTN (7) ON-OFF (Béon OFF).

. AtroouvdEoTe TO KaAWDIO (14-15) TpoPodOoaiag atrd TNV PTTaTapia Kal aTrd TO EPYOAAEIO.

. H avTikatdotaon Twv eAGTTWHATIKWY PEPWV TTPETTEI va dlevepyeital ammd éva €EOUCIODOTNUEVO KEVTPO UTTOOTAPIENG
CAMPAGNOLA S.r.l.

6.2.2 ZuvtApnon TNG KEQAANG OCUYKOMIBAG
. ‘OAeg o1 UTTOdEIEEIG YIa TN CUVTAPNON TNG KEPAAAG GUYKOMIBNG ava@EéPOVTal OTO EYXEIPIOIO TTOU TTAPEXETAI OTO EPYAAEio.

6.3 MNivakag rePI0dIKAG CUVTAPNONG

ZuvTApnon MeTtd amé 8 Merd amé 100 MeTtd amé 240 wpeg epyaoiag
WPEG gpyaoiag wpeg epyaoiag | n oTo TEAOG KABE £TTOXNG EpyaTiag
EAéyETe TN oWOTA oUOYPIEN TWV BIBWV. X
EAéyETe Ta avoiyuaTta wogng. X

EAEyETE TNV aKepaIOTNTA TOU KOAwdiou Kal
TWV OUVOETHWV.

ATTOKOUPa €TTIBEWPNONG TTOU EKTEAEITAI
oe éva €gouaiodoTnuévo KEVTPO TEXVIKNAG X
Ymootipigng CAMPAGNOLA Sr.l.

7 - KATAZTPO®H KAI AIAGEZH EZEAPTHMATQN

7.1 Tevikd

210 TEAOG TNG AEITOUPYIKAG (WG Tou To epyaAcio Ba pétrel va diaAuBei. Ta pyépn Tou Ba TTPETTEl va diaxwpioToUv KatdAAnAa yia
Va KOTAOTEN EQIKTA pIa ETTIAEKTIKA 0146£0n o€ guvapTnon Tou UAIKOU (UTTaTapieg, JETAAAO, TTAACTIKO, KATT.) TNPWVTAG TIG I0XUOUCES
d1aTAgeIg Tou vOUou oTn Xwpa Xprong.

7.2 TIAnpo@opiEg yia TOUG XPNOTES

ZUp@wva pe 1o ap. 13 Tou NopoBeTikoU Alardypatog Tng 25 louAiou 2005, ap. 151 “E@appoyn Twv 0dnyiwv
2002/95/EK, 2002/96/EK ka1 2003/108/EK, OXETIKEG UE TN MEIWON TNG XPNONG ETTIKIVOUVWY OUCIWYV OTIG NAEKTPIKES
KOl NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG, KOBWG Kal 0Tn B1d0£0N TWV ATTOPPIPMATWV”.

To ouuBoAo Tou diaypappévou TPoX0POPOU KASOU ATTOPPIMMATWY ETTI TG CUOKEURG UTTOBEIKVUEI OTI TO TTPOIOV, OTO TEAOG TNG
WEEANING (NG Tou, Ba TTPETTEN va TTEPICUAAEYET XWPIoTA atrd Ta GAAa aTToppipparta. O XpAOTNG CUVETTWG Ba TTPETTEl va TTPOCKO-
Mioel Tn cuokeur pe OAa Ta BACIKG e€apTAUATa TNG 0TO TEAOG TNG CWNG TNG OTA KATAAANAQ KEVTPaA Sla@oPOoTToINUEVNG GUANOYAG
NAEKTPOVIKWY KOl NAEKTPOTEXVIKWYV A va TNV TTApadwaoel aTov TTWANTA aTrd Tov 0110i0 Ba ayopaaTEi Pia véa 1I000UVaun CUOKEUN.
H déouaa diagopoTroinuévn cuAAoyn yia TNV eTTakOAouBn dpouoAdynan TNG d1aTIBEPEVNG CUOKEUNG OTNV AVaKUKAWG, OTn €TTE-
Eepyaoia kal otnv 81a0eon pe TTEPIBAAAOVTIKA CUUBATO TPOTTO CUVTEAEI TNV ATTOQPUYH EVOEXOUEVWY OPVNTIKWY ETTITITWOEWY OTO
TEPIBAAAOV KAl OTNV UyEia Kal EUVOEL TNV avakUKAWGON TwV UAIKWYV aTTé Ta OTToia aTtroTeAEITAI TO TTPoIdV. H auBaipetn didBean Tou
TTPOIOVTOG €K HEPOUG TOU XPNOTN ETTIPEPEI TNV EQAPPOYN TV SIOIKNTIKWVY KUPWOEWV oUPewva pe 7o N.A. ap. 22/1997” (apbpo
50 kai emopeva Tou N.A. ap. 22/1997).
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Tlres

Sayin musteri,
Uriinlerimizden birini segtiginiz icin tesekkiir ederiz.

Piyasayi bir bitliniin 6zel ve dinamik ¢dztmleri ile yorumlamak ve sektordeki cok genis ¢capl deneyim garantisi CAMPAGNOLAS.r.l.
sirketinin budama ve Uriin toplama sektoriinde aletlerin tasarlanmasi, imalati ve gergeklestiriimesinde diinya lideri olmasini sagladi.
Son derece uzman personelin hizmet verdigi etkin satis ve teknik servis agi aracihgiyla, CAMPAGNOLA S.r.I. sirketi ¢ok genis
bir Grlin yelpazesi sunmaktadir:

. bataryali elektromekanik makaslar ve zeytin hasat makineleri;

. budama i¢in pndmatik makaslar ve budama makineleri (uzatmali da olabilir);

. zeytin ve kahve toplama ile meyve seyreltme icin pndmatik ve motorlu aletler;

. traktérin G¢ ucuna uygulama igin kompresadrler ve motorlu kompresoérler;

. yag tesisleri.

Secim sebeplerini asagidaki sekilde 6zetlemek mimkindur:

. Urtinlerin kolay kavranabilirligi ve pratikligi;

. kullanim esnekligi;

. Uretim malzemelerinin kalitesi;

. guvenilirlik;

. tasarim mihendisligi.

isbu kilavuz Giriinii tamamlayici bir parca olarak kabul edilmelidir. Herhangi bir kisminin hasar gérmiis veya okunamaz hale gelmis
olmasi durumunda, CAMPAGNOLA S.r.l. sirketinden derhal yeni bir kopya talep edilmesi gerekir.

Uretici Griiniin uygunsuz kullanimi ile isbu kilavuzda igerilmeyen veya mantik disi islemlerden kaynaklanabilecek hasarlara iligkin
her tlrl sorumluluktan muaftir.

Makine sadece Ozellikle tasarlanmis oldugu amaglar dogrultusunda kullaniimalidir. Her tirli diger kullanim tehlikeli kabul edilir.
Makinenin yapisini degistirecek her midahale kesinlikle imalatginin teknik ofisi tarafindan sarihen yetkili kilinmalidir.

Sadece ve sadece orijinal yedek pargalari kullaniniz. imalatg orijinal olmayan yedek pargalarin kullanimi neticesinde dogabilecek
hasarlardan sorumlu tutulamaz.

isbu kilavuzun gogaltiimasina iligkin tim haklar imalatgiya aittir. imalatginin yazili izni olmaksizin, igsbu kilavuzun inceleme amagli
olarak Ug¢lncl sahislara verilmesi yasaktir.

imalatgi benzer modellere sahip miisterilere haber vermeksizin, proje lizerinde degisiklik yapma ve Uriine iyilestirici yenilikler
katma hakkini sakl tutmaktadir.

isbu orijinal talimatlar italyanca dilinde diizenlenmistir; her diger lisan orijinal dilden terciime edilmistir.

imalatgi sadece italyanca tanimlamalardan sorumludur. Anlamada zorluk yasamaniz halinde, agiklamalar igin ticari ofisle temasa
geginiz.
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1 - GiRiS

1.1 Kullanim ve bakim kilavuzunun iglevleri ve kullanimi

Operatdriin can guvenligini korumak ve olasi hasarlari 6nlemek amaciyla, makine Uzerinde herhangi bir islem gergeklestirme-
den énce, isbu kullanim ve bakim kilavuzunun okunmus olmasi elzemdir. isbu bilgiler Griinin ¢alismasini ve emin, ekonomik
ve yonetmeliklere uygun sekilde kullanimini anlatirlar. Bu bilgilere uyulmasi tehlikeleri dnlemeye, onarim ve stop masraflarini
azaltmaya ve riin dmriinii uzatmaya katkida bulunurlar. isbu kilavuzun her kismi eksiksiz ve okunur olmalidir. Uriiniin kullani-
mina yetkili veya bakimindan sorumlu her operatér kilavuzun muhafaza edildigi yeri bilmeli ve her an bu kilavuza danisabilme
imkanina sahip olmalidir.

1.2 Semboller ve yetkili operatorlerin vasiflar

Kilavuz iginde tanimlanan tiim karsilikli insan-makine etkilesimleri imalatgi tarafindan verilen bilgilere uygun personel tarafindan
gerceklestiriimelidir. Tanimlanan her iglemin yaninda gergeklestirilecek goreviere en uygun gorilen operatoére iligkin bir resim
olacaktir. Asagida muhtelif profesyonel figlrlerin belirlenmesi igin gerekli bilgiler sunulmaktadir.

Operatorler
Makinenin kurulmasi, ¢alistirilmasi, ayarlanmasi, olagan bakimi, temizligi ve taginmasina yetkili personel.

Mekanik bakim teknisyenleri
isbu kilavuzda belirtilen kurma, olaganistii bakim ve/veya onarim miidahalelerini yerine getirebilecek 6zel mekanik uzmanhiga
sahip personel.

Elektrik / elektronik bakim teknisyeni

TUim emniyet ve koruma sistemleri bakim ve/veya onarim midahaleleri icin devre digi birakildiginda dahi makineyi normal
¢alisma kosullarinda kullanabilecek 6zel elektrik uzmanligina sahip personel. Mekanik gruplar Gzerinde midahalede bulunma
yetkisine sahip degildir.

| YETKILI ATOLYE |

Saticilarimiz tarafindan tavsiye edilen ve CAMPAGNOLA S.r.l. makineleri Gizerinde onarim midahaleleri gergeklestirmeye yetkili
atolyedir.

A DIKKAT!

Operatoriin ve galisma alaninda bulunan kisilerin emniyetini garanti etmek igin izlenmesi gereken uyari.

I3~ onemun

Makinede hasarlar veya koétii calismalari 6nlemek veya yiirurliikte olan yénetmeliklere uygun olarak islem gérmek igin
izlenmesi gereken not.

1.3 Uygunluk Beyannamesi
Avrupa Birligi (AB) dahilindeki Ulkelerden birine génderilecek her makine 2006/42/CE Makine Yénetmeliklerince éngdriilenlere
uygun 6zelliklere sahiptir. imalatcinin iliskin uygunluk beyannamesi kullanim ve bakim kilavuzuna eklenmistir.

1.4 Urunun teslim alinmasi

Uriin teslim alindiginda agagidakileri kontrol etmek gerekir:

. Nakliyat esnasinda uriinde hasarlar meydana gelmemis olmasi;

. ikmalin siparis edilmis olan mala uygun olmasi ve olasi donanim kisimlarinin mevcut olmasi (“Uriin tanimi” — “Teknik
Ozellikler” bélimine bakiniz). Sorun gikmasi durumunda, belirleme plakasi Gzerinde belirtilen Griin bilgilerini vererek, ima-
latginin teknik servis hizmeti ile temasa geginiz (“Uriin tanimi” — “Teknik 6zellikler” bélimiine bakiniz).
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1- GRS

1.5 Garanti

. CAMPAGNOLA S.r.l. Grlnleri, segilen Uriine gore, fatura veya yasal degere sahip diger belgelerdeki satin alim tarihinden
itibaren 1 veya 2 yil garantilidirler.

. Garanti, makine ve/veya aletin kurulmasi ve sonraki kullanimi igsbu kullanim ve bakim kilavuzunda igerilen bilgilere veya
yetkili teknik servis tarafindan verilen yazih bilgilere uygun olarak gergeklestigi taktirde gegerlidir.

. imalat asamasinda hasar gérmiis veya hatali parcalar bedelsiz olarak onarilacak veya degistirilecektir.

. iscilik masraflari isbu garantinin disindadirlar.

. Asinmaya maruz tim pargalar ve iligkin nakliyat masraflari garanti kapsami disindadirlar.

. Calisma bozukluklari igin imalatginin olasi teknik miidahale masraflar (teftis, sbkme ve montaj) garanti kapsami disinda-
dirlar.

. Teknik servis kesin ve nihai karar ile hangi midahalelerin garanti kapsami gergevesinde gergeklestirilebilecegini her durum
igin ayri ayri degerlendirecekiir.

. Makinenin ve/veya aletin uygunsuz kullanim veya bakimindan kaynaklanan, ve kisilere ve/veya egyalara direkt veya dolayl
hasarlara iligkin her tlrli sorumluluk garanti digindadir ve sadece fabrikasyon hatalariyla sinirhdir.

. Makinenin kurcalanmasi ve/veya Uzerinde degisiklikler (kiigiik de olsa) yapilmasi ve orijinal olmayan yedek pargalarin
kullaniimasi garantinin digmesine neden olur.

. Garanti her halikarda makinenin ve/veya aletin degistiriimesini icermez.

A DIKKAT!

Garanti kapsamindaki onarim talebi aninda, yukarida belirtilen hiikiimlere uygun olarak, onarilacak liriin daima dogru
sekilde doldurulmus garanti belgesi ve iliskin 6deme belgesi (fatura veya yasal degere sahip baska belge) ile birlikte
tagsinmahdir.

2 - iS KAZALARINI ONLEYiCi UYARILAR

2.1 Uyarilar

A DIKKAT!

imalatgi asagida belirtilenlere uyulmamasindan kaynaklanabilecek her tiirlii sorumluluktan muaftir.
2.1.1 Kanun testlerinin sonugclari

A DIKKAT!

Operatériin makine veya aletin giiriiltiisiine ve/veya titregsimlerine maruziyetinin yol actigi riskler.

Uriin tablosu: uygun sekilde monte edildikleri taktirde muhtelif alet kombinasyonlarinin gerceklestirimesine imkan taniyan niteler
listelenmisgtir:

URUN TABLOSU
1 - POWER 12 gui¢ Unitesi 2 - Kisa sabit gubuk 6 - Elektra Kafa

= " E——

3 - Uzun sabit gubuk

— - bl — L]

4 - Orta teleskopik gubuk

5 - Uzun teleskopik gubuk

_— T T
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2 - iS$ KAZALARINI ONLEYICi UYARILAR

1) ES SEVIYESI

UNI EN ISO 3746 standardina gore olglilmiis operator is yeri A agirlikh esdeger siirekli ses basinci degeri (LpA) ve

aletin ses giicii degeri (LWA):

Alet kombinasyonlari

UNI EN 3746 ses seviyesi

LpAeq LwA
1-2-6 83 dBA 92 dBA
1-3-6 84 dBA 95 dBA
1-4-6 83 dBA 94 dBA
1-5-6 83 dBA 93 dBA

2) TITRESIM SEVIYESI

EN ISO 5349/1-2 standardina goére olciilmiis kullanicinin maruz kaldigi el-kol sistemine iletilen ivme frekansinda

ortalama agirlikh kare deger:

Alet kombinasyonlari EN ISO 5349 Titresim seviyesi a,
1-2-6 5,4 m/s?
1-3-6 5,44 m/s?
1-4-6 5,98 m/s?
1-5-6 5,13 m/s?

A DIKKAT!

Calisma ortaminin gilivenlik ve hijyeni konusunda yiiriirliikte olan kanunlar gergcevesinde éngoriilenler igsveren veya
kullanicinin yukiimluliigiindedir (Dir. 2003/10/EC, Dir. 2002/44/EC ve Kanun Hiikmiinde Kararname no. 81/2008): Uygun

bireysel koruma donanimlar saglayiniz, risklere iligkin bilgilendiriniz, saglik kontrolleri, v.b..

3) ELEKTROMANYETIK UYUM SEVIYESI

Alet 2004/108/CE elektromanyetik uyum Yonetmeligi’ne uygundur.

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
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2 - iS$ KAZALARINI ONLEYICi UYARILAR

2.1.2 Genel uyarilar

A DIKKAT!

. Aleti sadece yerde durarak, saglam ve giivenli sartlarda kullaniniz.

. Gergeklestirilecek olan iglemlere uygun koruyucu bir takim giyiniz; koruyucu goézliikler takiniz ve giysilerin vii-
cuda oturdugunu kontrol ediniz. Hareketli kisimlara takilabilecek veya girebilecek kravat, kolye ve kemer gibi
aksesuarlar takmaktan veya toplanmamis uzun sacglarla dolagmaktan kagininiz. Kaymayi onleyici ayakkabilar ve
titresim onleyici eldivenler kullaniniz (Res. F).

J Guriultiuye karsi kulakhk takilmasi zorunludur.

J Alkol etkisi altinda bulunan veya uyusturucu madde ya da reflekslerin hizini azaltan ilaglar kullanan bir kisi aleti
hareket ettirme veya isletme ya da lizerinde bakim ve onarim islemleri gergeklestirmeye yetkili degildir.

. Aleti sadece kullanim bilgilerini bilen ve yetkili kisiler tarafindan egitilmis kigilere emanet ediniz.

. Cocuklarn ve hayvanlari aletten uzak tutunuz.

. Emniyet diizenlerini kurcalamayiniz.

J Kullanici diger kisilere veya bu kisilerin egyalarina gelebilecek tehlike veya kazalardan sorumliudur.
. Dengeye iligkin siiphelerin olmasi halinde aleti kullanmayiniz.

. Merdiven lizerindeyken aleti kullanmayiniz.

J Taraklari ve genelde hareketli organlan yiiziinlizden uzak tutunuz.

. Her tiirlii bakim igleminden 6nce aleti kapatiniz. Besleme kablosunu bataryadan gikariniz (14-15).

. Her tiirlii olagan bakim miidahalesinden 6nce kullanim ve bakim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz. Kilavuzda sari-
hen belirtilmemis olan bakimlar igin yetkili bir teknik servis merkezine bagvurunuz.

. Aleti sadece “Uriin tanimi” paragrafinda belirtilen amaglar dogrultusunda kullaniniz. Her tiirlii farkli kullanim is
kazalarina yol agabilir.

. Aleti kullanmadiginiz zaman ON-OFF salterini kapatiniz (OFF pozisyonu) (7).

. Aleti kuru bir yerde saklayiniz.

2.2 Kullanim
. Koruyucu gézlukler veya bir maske, emniyet ayakkabilari, titresim onleyici eldivenler ve guriltiye karsi kulaklik kullaniniz
(res. F).

. Sabit ve emin bir is pozisyonuna geginiz.

. Aleti sadece “Uriin tanim1” paragrafinda belirtilen amaglar dogrultusunda kullaniniz. Her tiirlii farkh kullanim is kazalarina
yol acabilir.

. Acik led lambasi (9) cihazin ¢alistigini gosterir.

. Kulbu (1) agmayiniz.

. Aleti yagmura maruz birakmayiniz. Aleti kuru bir yerde saklayiniz.

. Aleti besleme kablosundan tutarak tasimayiniz (14-15).

. Bataryanin gereksiz tiiketimini 6nlemek amaciyla, aleti hasat amagli kullanmadiginiz zaman ON-OFF salterini kapatiniz (7)
(OFF pozisyonu).

. Yanip sénen led lambasi (9) motorun asiri iIsinmasindan veya maksimum gig¢ esiginin agiimasindan dolay aletin bloke
oldugunu gosterir. Aleti yeniden etkin kilmak igin kapatip tekrar aginiz [ON-OFF salteri GUzerinde islem gorerek (7)].

A DIKKAT!

Lityum batarya kutusunun kullanimina iligkin tiim bilgi ve uyarilar i¢in batarya grubuna eklenmis olan bilgilere bakiniz.
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2 - iS KAZALARINI ONLEYICi UYARILAR
2.3 Bakim

DIKKAT!
Alet lizerinde herhangi bir bakim veya mekanik ayarlama gergeklestirmeden 6nce, emniyet ayakkabilari, delinmeye
dayanikl eldivenler ile gozliikler kullaniniz.

. Her onarim veya olagan bakim mudahalesi gerekli fiziki ve akli 6zelliklere sahip bir operator tarafindan gergeklestirilebilir.

. Olaganustli bakim veya onarim islemleri bir mekanik bakim teknisyeni tarafindan gergeklestiriimelidir.

. Bakim ve onarim iglemleri esnasinda yetkili olmayan kKisiler aletten uzakta durmalidiriar.

. Koruma veya emniyet dizenlerinin devreden ¢ikariimasi sadece ve sadece olaganustu bakim islemleri igin ve sadece bir
mekanik bakim teknisyeni tarafindan gergeklestiriimelidir, isbu teknisyen operatoérlerin can glvenligini garanti etmenin
haricinde, alete herhangi bir hasar gelmesini 6nleyecek ve bakim islemi sonunda diizenleri tekrar etkin hale getirecektir.

. Uzerinde herhangi bir bakim ve mekanik ayarlama islemi gerceklestirmeden énce aleti kapatiniz.

. isbu kilavuzda icerilmeyen tiim bakim islemleri CAMPAGNOLA S.r.I. sirketi tarafindan belirtilen yetkili teknik servis merkez-
lerinde gerceklestiriimelidir.

. Bakim veya onarim iglemleri sonunda alet sadece mekanik bakim teknisyeninin izni Gzerine ¢alistirnimalidir, isbu teknis-
yen asagidakilerden emin olmalidir:

- iglerin tamamlandigindan;

- aletin mikemmel sekilde galistigindan;

- emniyet sistemlerinin etkin oldugundan;

- alet lzerinde hig kimsenin igslem gormekte olmadigindan.

3 - TEKNIK OZELLIKLER

3.1 Uriiniin belirlenmesi
Aletin belirleyici verileri kulbun disina yerlestiriimis plaka (5) Gzerinde, ambalaj lizerinde ve isbu kilavuzun igindeki CE uygunluk
beyannamesi lzerinde belirtiimektedir.

CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23 c E
Zola Predosa Bo ltaly

MOD. TIPO
N°MATR. ANNO

3.2 Uruin tanimi

Bataryayla beslenen POWER 12 elektromekanik gii¢ Unitesi aletlerin hasat amaciyla isletilmesini dngéren bir Griindir. “URUN
TABLOLARI” semasi (par. 2.1.1) gug Unitesi ile uyumlu Urn yelpazesini 6zetlemektedir. Toplama gubugu ve kafasina uygun gig¢
Unitesi zeytin ve kahve toplamak icin 6zel komple aletin genel bir tipolojisini olusturur.

Glg Unitesi enerji tasarrufu saglayan ve mekanik organlari koruyan bir sistem ile donatiimistir. Sistem tlketimi azaltarak, agag
yapraklari arasindan ¢iktiktan 6 saniye sonra hizi otomatik olarak azaltir. Alet tekrar yapraklarin arasina sokuldugunda, diizen-
lenmis olan hizda otomatik olarak tekrar ¢calismaya baglar.

Glg Unitesi 12V iki batarya tipi tarafindan beslenebilir: Takilacak 6zel sirt gantasina yerlestiriimis Kursun batarya veya Lityum
batarya. Batarya kapasitesi (Amper) sadece galisma suresini belirler.

Glg unitesi kulp govdesi, motorediktor ve elektronik kumanda kartindan olusur. Kulp gévdesi (1) Uzerine aletin galistiriimasini
ve kapatiimasini isleten ON-OFF salteri (7), motor rotasyon hizini degistirmeye imkan taniyan 1140 veya 1230 devir/dakika hiz
selektdrl (8) ile agik veya kapali oldugunu kontrol etme amagch kirmizi 1sikh bir led lambasi (9) yerlestirilmistir.

Govde Uzerine bir besleme kablosu araciligiyla gug¢ Unitesini bataryaya baglayan bir konektér (4) monte edilmistir. Kurgsun
batarya durumunda, kablo (14) uzunlugu 15 m olup, baglanti terminalleri (6) mevcuttur. Lityum batarya igin ise kablo (15) 1,5m
uzunlugundadir.

Kulp gévdesinin (1) basinda, uzerine sabit (12) veya teleskopik (11) uzatma gubugunun monte edilecegi, alete hareketi ileten
bir mengene (3) mevcuttur.
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ISy NOT

Elektronik kumanda karti lizerinde diizenlenmis olan maksimum limitleri asan kullanim kosullarinda, alette anlik bir
stop (olasi hasarlari 6nlemek igin elektronik kart tarafindan isletilen) meydana gelebilir. Alet ancak dallarin arasindan
cikarildiktan ve elektronik kumanda kartinin ON-OFF salterini (7) kapatip tekrar agtiktan sonra yeniden ¢alisabilir.

A DIKKAT!

Aletin sadece ve sadece yukarida belirtilen amaglar dogrultusunda kullanilmak lizere tasarlanmis ve uretilmis oldugu
bir kez daha vurgulanmaktadir.

3.3 Techizatta mevcut pargalar
. Kullanim & bakim kilavuzu.

3.4 Ongoriilen kullanim
Alet yukarida tanimlanan yontemler ve limitler cergcevesinde kullanim igin tasarlanmig ve Uretilmistir.

A DIKKAT!

J Her farkli kullanim uygunsuz ve dolayisiyla operatorlerin can giivenligi agisindan potansiyel tehlike kaynagi olarak
kabul edilir ve s6zlesme garantisinin diigmesine neden olabilir.

. Alet yukarida belirtilenlerden farkhi amaglar igin kullanildig: taktirde ciddi sekilde hasar gorebilir ve kigilere ve
esyalara zarar verebilir.

3.5 Aletin olusumu

POZ. TANIM ISLEV RESIM

1 Kulp Motorediktord, elektronik karti ve salterleri barindirir A
2 Cubuk sabitleme vidalari Uzatma gubugunun bloke edilmesine imkan tanirlar A-C
3 Cubuk sabitleme mengenesi Uzatma gubuklarini sabitler A-C
4 Kapak konektort Gug Unitesini besleme kablosuna baglar A-C
5 Plaka Belirleme verilerini icerir B
6 Batarya pensesi Besleme kablosunu batarya kutuplarina baglar E
7 ON-OFF salteri Aleti ¢calistinir ve durdurur B
8 Hiz selektori Motorun rotasyon hizini segmeye olanak tanir. B
9 Led lambasi Aletin acik veya kapali oldugunu gosterir B
10 | Uzatma kablosu transmisyon mili Hareketi Glg Unitesinden mekanik kafaya iletir C
11 Teleskopik gubuk Aleti destekler C-D
12 | Sabit gubuk Aleti destekler C-D
13 [ Besleme kablosu konektori Besleme kablosunu gug Unitesine baglar C-E
14 [ 15 m’lik besleme kablosu Gug Unitesini Kursun bataryaya baglar C-E
15 | 1,5 m’lik besleme kablosu Glg Unitesini Lityum bataryaya baglar C

3.6 Teknik veriler

. Glg Unitesinin @gIrligi: ..o 1,0 kg

. Motor rotasyonu L NIZI: ..o 1140 + 20 rpm

. Motor rotasyonu I hIzi: ..., 1230 + 20 rpm

3.7 Emniyet aparatlari

. Entegre emniyet dliizeni: motorda anormal bir asiri Isinma meydana geldiginde otomatik olarak aleti durdurur.
. Isikli ON-OFF led lambasi (9): aletin galismakta oldugunu gésterir.

. Elektronik kumanda kartina entegre edilmis, batarya ile baglantida ters kutup korumasi.

. Motor emis maksimum limiti: 20 A.

. Kurgun bataryanin minimum ve maksimum gerilim limiti: 9V — 14V.

. Lityum bataryanin minimum ve maksimum gerilim limiti: 11,5V — 16,9V.

64 - 68 Y CAMPAGNOLA




3 - TEKNIK OZELLIKLER

3.8 Semboller ve uyarilar

Genel uyarilar Uygun kiyafet zorunlulugu

Kullanim ve bakim kilavuzunu okuma

N Elleri koruma zorunlulugu
zorunlulugu

O
O

Bas! koruma zorunlulugu Ayaklari koruma zorunlulugu

4 - KURMA

4.1 Calistirma

. Gug Unitesini (1) ve kabloyu (14-15) 6zel kutusundan gikariniz.

. Onceden segmis oldugunuz alet ile gii¢ Unitesini gubuk izerine monte ediniz, transmisyon milini (10) baglayiniz ve menge-
ne (3) vidalarini (2) sikistiriniz.

. Besleme kablosunu (14-15) kulp deligine gegiriniz.

. Erkek-disi ciftlerine uyarak ve konektérlerin PIMLERINI yénlendirmek igin hata dnleyiciden faydalanarak, besleme kablo-
sunu (14-15) konektore (4) baglayiniz.

. ON-OFF salterine (7) basarak aleti ¢calistiriniz ve led lambalarinin (9) yandigini kontrol ediniz.

A DIKKAT!

Lityum batarya kutusunun kullanimina iligkin tiim bilgi ve uyarilar i¢in batarya grubuna eklenmis olan bilgilere bakiniz.

4.1.1 Kafanin ¢alistinimasi
Elektra kafasi igin tavsiye edilen hiz 1230 rpm’dir (pozisyon II).

A DIKKAT!

J Gl unitesinin galistirildigi anda gubuk iizerine monte edilmis olan alet derhal galigmaya baslar. Aleti kisilerden
veya esyalardan uzakta olacak sekilde yerlestirmeye dikkat ediniz. Uyariya uyulmamasi operatoérlerin can giiven-
ligi agisindan potansiyel tehlike olusturur.

5 - ALETIN KULLANIMI

5.1 Aletin galigtiriimasi

Alet ile calismaya baglamadan dnce, resimde gosterilmis oldugu gibi koruyucu giysiler giyiniz ve tim emniyet ve koruma sistem-
lerinin dogru sekilde monte edilmis ve ¢alisir olduklarini kontrol ediniz.

. Aleti bir elinizle kulba yakin gubuk alanindan tutarak kavrayiniz. Diger eliniz ile ON-OFF salterini (7) aginiz (ON pozisyonu).
. Alet kullanim igin hazirdir.

A DIKKAT!

. Aleti sadece “Uriin tanimi” paragrafinda belirtilen amaglar dogrultusunda kullaniniz. Her tiirlii farkh kullanim is
kazalarina yol agabilir.

J Aleti sadece dallar arasinda iken galigtiriniz. Uygunsuz bir kullanim aletin daha fazla aginmasina yol agar ve batar-
yanin daha g¢abuk tiiketilmesine neden olur.

f CAMPAGNOLA 65 - 68
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5.2 Aletin stop ettirilmesi

Alet calisma sonunda durdurulmalidir, bu nedenle:

. ON-OFF salterini (7) kapatiniz (OFF pozisyonu);

. Aleti, agirhgini taraklar Gzerine vermekten ve/veya bikmekten kaginarak yerlestiriniz veya konektor ve besleme kablosunu
(14-15) gerilim altina sokunuz;

. Uzerine agirliklar veya aletin kendisini koyarak, besleme kablosunu (14-15) ezmekten kagininiz.

5.3 Ongériilmeyen durumlar, sebepler, ¢éziimler

A DIKKAT!

Tiim olaganiistii bakimlar bir mekanik bakim teknisyeni tarafindan gercgeklestiriimelidir.

ONGORULMEYEN DURUM SEBEP ¢cOzOm
Alet caligmiyor. » Batarya bosalmis. » Bataryay! garj ediniz.
Aletin glict uygun degil. » Batarya bosalmis. « Bataryay sarj ediniz.
Kullanim esnasinda aletin anlk stopu. | « Motorun bitkilerin yogunluguna bagh | « Bitkilerin arasindan ¢ikiniz, otomatik
olarak asiri iIsinmasi. ¢ozllmeyi bekleyiniz ve yeniden ca-
*  Maksimum akim esiginin asiimasi. listiriniz.
Alet islemiyor. *  Cubugun gug Unitesine hatali montaji. | = Cubugdu s6kiniz ve motor rakorunun

¢ubuk yuvasina dogru sekilde girdigini
kontrol ediniz.

6 - BAKIM

6.1 Olagan bakim

A DIKKAT!

. Her tiirlii olagan bakim islemini gergeklestirmeden 6nce, ON-OFF salterini (7) kapatiniz (OFF pozisyonu) ve kablo-
yu (14-15) aletten ¢ikariniz.
J Isbu kilavuzda icerilmeyen tiim bakim iglemleri yetkili teknik servis merkezlerinde gerceklestirilmelidir.

. Olagan bakim islemleri operatérler tarafindan gergeklestirilebilirler.

6.1.1 Genel bilgiler

Her tlrlG olagan bakim isleminden énce:

. ON-OFF salterini kapatiniz (OFF pozisyonu).

. Delinmeye karsi dayanikli koruyucu eldivenler takiniz.

6.1.2 Temizlik ve dinlendirme

Asagidaki islemleri gergeklestiriniz:

. ON-OFF salterini (7) kapatiniz (OFF pozisyonu).

. Besleme kablosunu (14-15) bataryadan ve aletten ¢ikariniz.

. GUg Unitesini uzatma gubugundan sékunlz ve kapaklari aginiz.

. Motor sogutma kanatlari araciligiyla giren kirleri gidererek, kapaklarin iglerini temizleyiniz. Hasarlari énlemek amaciyla,
elektronik karti, konektorleri ve baglanti tellerini dogru sekilde yerlestirmeye dikkat ederek, islemleri tersine gergeklestirerek,
aleti tekrar monte ediniz.

6.1.3 Toplama kafasinin bakimi
. Toplama kafasinin bakimina iliskin tim bilgiler aletle birlikte techiz edilen kilavuzda belirtiimektedir.
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6.2 Olaganusti bakim

A DIKKAT!

Her tiirlii olaganiistii bakim islemi CAMPAGNOLA S.r.l. sirketinin yetkili teknik servis merkezi nezdinde gerceklestiril-
melidir.

.. | YETKILIATOLYE |

Saticilarimiz tarafindan tavsiye edilen ve CAMPAGNOLA S.r.l. sirketinin Grlnleri Uzerinde onarim miidahaleleri gerceklestirmeye
yetkili atolyedir.

6.2.1 Elektronik kartin veya motorun degistirilmesi

Asagidaki islemleri gergeklestiriniz:

. ON-OFF salterini (7) kapatiniz (OFF pozisyonu).

. Besleme kablosunu (14-15) bataryadan ve aletten gikariniz.

. Hatali pargalarin degistiriimesi CAMPAGNOLA S.r.l. sirketinin yetkili teknik servis merkezi nezdinde gergeklestiriimelidir.

6.2.2 Toplama kafasinin bakimi
. Toplama kafasinin bakimina iliskin tim bilgiler aletle birlikte techiz edilen kilavuzda belirtiimektedir.

6.3 Periyodik bakim tablosu

Bakim 8 saatlik 100 saatlik 240 saatlik galismadan
calismadan sonra | calismadan sonra | sonra veya her ¢alisma
sezonu sonunda
Vidalarin dogru sekilde sikistiriimis olduklarini X
kontrol ediniz.
Havalandirma deliklerini kontrol ediniz. X
Kablo ve konektorlerin butunligini kontrol ediniz. X
CAMPAGNOLA S.r.l. girketinin yetkili bir teknik
servis merkezi nezdinde gerceklestirilecek revizyon X
belgesi.

7 - KOMPONENTLERIN HURDAYA CIKARILMASI VE iMHA EDILMESI

7.1 Genel bilgiler

Calisma omri sona erdiginde alet hurdaya gikariimahdir.

Kullanildigi Ulkede yirirliikte olan kanun ybnetmeliklerine uyarak, malzemelere (bataryalar, metal, plastik, vs.) gére segilecek
bir imhaya olanak taniyacak sekilde, parcalar uygun sekilde ayriimalidir.

7.2 Kullanicilara bilgiler

25 temmuz 2005 tarihli ve 151 sayil “Elektrikli ve elektronik cihazlarda tehlikeli maddelerin kullaniminin azaltil-

masina ve atiklarin imhasina iliskin 2002/95/CE, 2002/96/CE ve 2003/108/CE Yonetmeliklerinin Uygulanmasi”ni

konu alan Kanun Hitkkmiinde Kararname’nin 13. maddesine uygundur.
Cihaz Uzerinde bulunan isaretli ¢op kutusu sembold, Griiniin galisma 6émri sona erdiginde diger atiklardan ayri olarak toplanmasi
gerektigini gosterir. Bu nedenle kullanici galisma émrl sona eren cihazi baglica komponentleriyle bir bitlin olarak elektronik ve
elektroteknik atiklarin ayristirilmis toplama merkezlerine gétiirmeli veya esdeger tipte yeni bir cihaz satin aldigi zaman, bir yeni
cihaza karsilik bir hurda seklinde saticiya teslim etmelidir. Geri kazaniimasi, islenmesi ve gevreyle uyumlu sekilde imha edilmesi
icin atilmis olan cihazin ayristiriimis toplamasi ¢evre ve saglik Gzerindeki olasi negatif etkileri dnlemeye ve cihazin Uretilmis
oldugu malzemelerin geri kazaniimasina katkida bulunur. Uriiniin kullanici tarafindan yasalara aykiri sekilde imha edilmesi
22/1997 sayili Kanun Hiukminde Kararname’nin idari cezalarinin uygulanmasini gerektirir (22/1997 sayili Kanun Hukmuinde
Kararname’nin 50. ve sonraki maddeleri).
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CAMPAGNOLA srl
Via Lazio n 21-23
Zola Predosa Bo ltaly
MOD. TIPO

Cce

N°MATR. ANNO

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
EC DECLARATION OF COMPLIANCE

@c AMPAGNOLA DECLARATION DE CONFORMITE CE
P T DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
AHAQTH CE SYMOQNIAX

CE UYGUNLUK BEYANNMESI

La Ditta sottoscritta / The undersigned firm / La societé soussignée

La Empresa abajo firmante / H vroypaeopevn Envyeipnon / Asagidaki imzanin sahibi

CAMPAGNOLA S.r.l - Via Lazio, 21-23 - 40069 ZOLA PREDOSA (BOLOGNA)

10 11-12

dichiara sotto la propria responsabilita che la
macchina a lato indicata é conforme alla Di-
rettiva Macchine 2006/42/CE e alle seguenti
direttive e normative applicate:

states that the machine indicated here fully
complies with the 2006/42/EC Directive re-
garding machinery and with the following
directives and standards:

déclare sous sa propre responsabilité qui la
machine indiquée ci-contre est conforme
a la Directive Machines 2006/42/CE, aux
directives suivantes et normes applicables :

declara bajo su propia responsabilidad que
la maquina indicada aqui al lado es conforme
con la Direccion Mdquinas 2006/42/CE'y con
las siguientes reglas y normativas aplicadas:

dnrodver veedbvva 6Tl TO TOPATAEDP®G
unxavnpa givar copeova pe v Odnyia
Mnyavnudrov 2006/42/CE kot Tig Topokdto
£QPOPLOGLUEVEG 00N Yieg Kot vopobeaiec:

asagidaki imzamn sahibi sirket, kendi sorum-
lulugu altinda, yanda gosterilen makinenin
2006/42/CE Makine Yonetmeligi ve sonraki
yonetmelikler ile uygulanan kurallara uygun
oldugunu beyan etmektedir:

Tipo: Unita di potenza. Funzione: raccolta olive.
Type: Power unit. Function: olive harvesting.

Type: Unité de puissance. Fonction: cueillette olives.
Tipo: Grupo de potencia. Funcion: cosecha de la aceituna.
Tomog: Movdada woyvog.  AgrTovpyia: Guykopudn eEMdy.
Tip: Giig iinitesi. Iglev: zeytin toplama.

L ]

DIRETTIVE CE APPLICATE / EC DIRECTIVES APPLIED
DIRECTIVES CE APPLIQUEES / DIRECTIVAS CE APLICADAS
OAHI'IEX CE EPAPMOXMENES / UYGULANAN CE YONETMELIKLERI

Persona autorizzata a costituire il fascicolo
tecnico.

Authorized person to create the technical
document.

Personne autorisée a constituer le fascicule
technique.

Persona autorizada a crear el documento
técnico.

Atopo ££0v61080TNHEVO Y10, TN GVVTAEN TOVL
TEYVIKOL POKEAOV.

Teknik fasikiilii olusturmak igin yetkili kigi.
Andrea Armaroli

Via Lazio, 21-23
40069 ZOLA PREDOSA (BOLOGNA)

2006/42/CE (direttiva macchine)
2004/108/CE (Compatibilita elettromagnetica)

NORMATIVE APPLICATE / REGULATIONS APPLIED
REGLEMENTATIONS APPLIQUEES / NORMATIVAS APLICADAS
NOMOG®EXIEY EPAPMOXMENEY / UYGULANAN YONETMELIKLER

UNI EN ISO 12100-1 UNIEN ISO 12100-2 UNI EN 953

UNI EN 349 UNI EN 294 UNI EN 1037 CEI EN 60745-1

UNI EN ISO 3746 EN ISO 5349-1 EN ISO 5349-2

EN 55022 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-4-2 EN 61000-4-3

Zola Predosa, 14/05/2010

ﬁm% ondans

Graziella Rondani

Firma del delegato / Signature of delegate / Signature du responsable
Firma del delegado / Ymoypogn tov ITAnpe&ovaiov / Vekil imzasi




